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 Cer predominant senin

Euro	 4.5162 lei
Dolar	 4.2616 lei

†) Sf. Ap. Andrei, cel Întâi 
Chemat, Ocrotitorul României; 

†) Sf. Ier. Andrei Şaguna, 
mitropolitul Transilvaniei;  

Sf. Ier. Frumentie

Maxime 

Sinaxar 

„Lucrurile care dor  
sunt educative.”

Benjamin Franklin
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Comandat de alianţa noastră românia Galaţi; 

Prestat de TPDJ Galaţi; CUI Mandatar 11160024; Tiraj 4415

„Viaţa liberă”,  
în cartierul tău
Mâine, venim  
în Ţiglina II

“Viaţa liberă” continuă rai-
durile în cartierele Galaţiului, 
pentru a afla direct de la citi-
tori ce îi nemulţumeşte la zona 
în care locuiesc. Astfel, mâine,  
1 decembrie, între orele 9,00 şi 
9,30, vă aşteptăm la chioşcul nos-
tru din Ţiglina II, zona Şcolii Nr. 7, 
pentru a ne spune ce probleme 
sunt în cartier şi ce pot face auto-
rităţile pentru a le remedia.
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În urmă cu un secol, primele trei cauze ale morta‑
lităţii în lume erau reprezentate de bolile infecţioa‑
se. Microbii erau răspunzători atunci pentru peste 

jumătate din totalul deceselor. În prezent, ameninţa‑
rea bolilor contagioase este incomparabil mai mică. 
Pentru a se ajunge aici a fost însă nevoie de un război 
neîntrerupt în care omenirea a avut ca princi‑
pal aliat antibioticele. Fără aceste substanţe, 
rezultatul războiului de 100 de ani dintre oa‑
meni şi microbi ar fi fost, cu siguranţă, mult 
în defavoarea noastră.

În ciuda victoriile pe care le-am obţinut, 
microbii nu par să-şi fi spus încă ultimul cu‑
vânt. De-a lungul ultimelor decenii, tot mai 
multe microorganisme periculoase pentru 
om au început să dezvolte rezistenţă la an‑
tibiotice. Astfel, boli care nu în urmă cu mult 
timp erau considerate tratabile sau chiar eradicate au 
revenit în prim-planul opiniei publice, în forme şi mai 
agresive decât altădată.

Este un fenomen natural acela în care microbii se 
adaptează noilor condiţii, ajungând să devină rezis‑
tenţi în faţa substanţelor făcute pentru a le distruge. 
Teoretic, pentru a combate acest fenomen, cercetătorii 
descoperă noi clase de antibiotice, în faţa cărora mi‑
crobii nu au dezvoltat încă rezistenţă. Problema este 

că frecvenţa cu care noi clase de antibiotice sunt des‑
coperite este net inferioară vitezei cu care bacteriile 
periculoase capătă rezistenţă la substanţele deja exis‑
tente. Astfel, în ritmul actual, este o chestiune de timp 
până ce nu ne vom mai putea baza pe antibioticele 
existente.

Este imposibil de preconizat care va fi deznodă‑
mântul acestei lupte, în situaţia ipotetică în care va 
exista un final. Ce se poate constata însă este că prin 
deciziile pe care le luăm putem înclina din nou balanţa 
în favoarea noastră. Cu alte cuvinte, luând antibiotice‑
le potrivite şi doar atunci când este absolut necesar, 
putem reduce din răul deja făcut. Din păcate, în acest 
punct, România iese iarăşi în mod negativ în evidenţă. 
Un studiu european publicat recent arată diferenţele 

majore între noi şi restul europenilor din punct de 
vedere al prescrierii acestor medicamente. Astfel, în 
2015, 7 la sută din europeni obţinuseră medicamente 
fără reţetă, în timp ce, în România, proporţia a fost de 
15 la sută. La rândul lor, medicii infecţionişti spun că, 
în fiecare zi, 600.000 de români iau antibiotice. Mai 

mult, sunt părinţi care cer în mod expres anti‑
biotice, fie că aceste medicamente sunt sau nu 
eficiente pentru bolile de care suferă copiii lor.

Cu o astfel de piaţă de desfacere, este uşor 
să intuim ce interese pur financiare se află în 
joc. Pe de o parte, pacienţii merg la farmacie 
şi cer antibiotice, deşi medicul nu le-a prescris 
astfel de substanţe. Pe de altă parte, farmaciile 
le vând mult prea uşor, fără a ţine seama de 
reglementările legale. Implicate sunt, cu sigu‑
ranţă, şi companiile farmaceutice, al căror in‑

teres de marketing primează. Nu în ultimul rând, vina 
cade şi în curtea acelor medici care prescriu antibiotice 
mult prea uşor, fără a se asigura că sunt într-adevăr 
necesare.

La fel de importante ca prescripţia corectă a antibi‑
oticelor sunt şi vaccinarea şi măsurile de igienă care să 
prevină bolile infecţioase. Şi în aceste două privinţe, cu 
un puternic sentiment de mândrie naţională, trebuie să 
recunoaştem că stăm la fel de „bine”. 

Despre ignoranţă, 
corupţie şi alţi microbi
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Util pentru şoferi

Unde sunt 
amplasate radarele

Remus Basalic
remus@viata-libera.ro
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Fructele  
şi legumele 
fericirii

Elevii şcolii „Mihai 
Viteazul” din Galaţi, o 
şcoală mică, situată în‑
tr‑un cartier mărginaş 
al oraşului, au dovedit 
că pot şi ştiu să aducă 
zâmbet şi alinare, prin 
numeroasele acţiuni la 
care elevii au participat 
în calitate de voluntari, 
fiind obişnuiţi să nu ră‑
mână indiferenţi faţă de 
semenii lor.

 În perioada 14‑18 
noiembrie, în cadrul 
Campaniei „Săptămâna 
legumelor şi fructelor do‑
nate”, elevii s‑au implicat 
în mod activ, au colectat 
şi donat fructe şi legume 
proaspete persoanelor 
vârstnice de la Centrul de 
Îngrijire „Sf. Spiridon”.

 Activitatea face par‑
te din cadrul Strategiei 
Naţionale de Acţiune 
Comunitară (SNAC) şi 
este iniţiată de Ministerul 
Educaţiei Naţionale şi 
Cercetării Ştiinţifice. Elevii 
voluntari ai şcolii noastre 
au popularizat campa‑
nia, iar timp de o săptă‑
mână au adunat 80 de 
kilograme de legume şi 
50 de kilograme de fruc‑
te, pe care le‑au donat, 
cu mari emoţii, Centrului 
„Sf. Spiridon”.

 Voluntarii le‑au ofe‑
rit şi clipe de bucurie 
persoanelor vârstnice, 
prezentând un moment 
artistic, cântece şi poezii, 
şi înmânându‑le felicitări 
făcute de ei.

A fost un moment de 
maximă emoţie pentru 
toţi, elevi, însoţitori, per‑
sonal de la Căminul „Sf. 
Spiridon”. Cu toţii s‑au 
arătat deschişi spre nevo‑
ile celorlalţi, reacţionând 
prompt şi cu sensibilita‑
te. Micii voluntari au în‑
văţat că doar prin iubire, 
bunătate şi generozitate 
putem deveni mai buni 
şi mai frumoşi, iar buni‑
cii lor vor fi cu mult mai 
respectaţi mâine, decât 
au fost respectaţi ieri, 
ştiut fiind faptul că în vâl‑
toarea vieţii se formează 
caracterul.

Alina Sîrbu,  
profesoară Şcoala 

„Mihai Viteazul”

La concursul pentru directori
Rezultatele contestaţiilor, pe 9 decembrie

Deşi perioada stabilită de metodologie pentru afişarea rezultatelor 
la contestaţiile depuse pentru concursul de directori era 24 noiembrie 
‑ 9 decembrie, ministrul Educaţiei, Mircea Dumitru, a cerut ca ele să fie 
afişate toate odată, pe 9 decembrie. La Galaţi, s‑a depus o singură con‑
testaţie, cea a lui Onuţ Atanasiu, de la CNVA. Rezultatele vor fi validate 
pe 16 decembrie.

Roxana Artene Penciu

Elevii, în minivacanţă
Ziua de 2 decembrie se recuperează

Elevii, preşcolarii şi studenţii au intrat de astăzi într‑o minivacanţă 
de cinci zile, urmând să se întoarcă la cursuri luni, 5 decembrie. Ziua 
de vineri, 2 decembrie, care în mod normal nu ar fi fost liberă, se va 
recupera sâmbătă, 17 decembrie. Vacanţa de Crăciun va începe pe 24 
decembrie şi se va termina pe 8 ianuarie 2017.

Roxana Artene Penciu

Proiect educaţional transfrontalier

Promovarea valorilor culturale româneşti
Douăzeci de profesori de lim‑

ba şi literatura română şi studenţi 
din Republica Moldova şi Serbia 
au participat, la Facultatea de 
Litere, la un schimb de experienţă 
transfrontalier, în cadrul proiec‑
tului finanţat de Departamentul 
Politici pentru Relaţia cu 
Românii de Pretutindeni, in‑
titulat ”Promovarea valorilor 
cultural‑identitare româneşti în 
Republica Moldova şi Serbia”. 
Cadrele didactice au avut ocazia 
să asiste la o serie de cursuri de 
formare, organizate de şase lec‑
tori de la Facultatea de Litere, şi 
să meargă în excursii tematice, în 
Galaţi, Brăila, Tulcea şi Constanţa, 
care le‑au permis lărgirea orizon‑
tului cultural şi cunoaşterea în 
detaliu a istoriei şi tradiţiilor fol‑
clorice ale românilor. Iniţiativa 
aparţine Departamentului de 
literatură, lingvistică şi jurna‑
lism de la Facultatea de Litere, 
în parteneriat cu Institutul de 
Ştiinţe ale Educaţiei din Chişinău, 

Facultatea de Filozofie, de la 
Universitatea din Novi Sad 
(Serbia), Casa Corpului Didactic 
Galaţi şi Casa Corpului Didactic 
Constanţa.

“Am avut parte de un itinerar 
didactic, cultural şi spiritual va‑
riat şi excursii prin locurile pito‑
reşti ale judeţelor Galaţi, Brăila, 
Tulcea şi Constanţa. Am văzut 

lucruri despre care doar am citit: 
Casa Memorială „Panait Istrati” 
de la Brăila, o minunată gospo‑
dărie ţărănească din Şiviţa, jude‑
ţul Galaţi, „Vatra cu dor”, Muzeul 
de Istorie din Constanţa, Cetatea 
„Histria”, cel mai vechi oraş ates‑
tat de pe actualul teritoriu al 
României sau monumentul pa‑
leocreştin din Niculiţel. Mă simt 
îmbogăţită şi profund recunos‑
cătoare pentru această ocazie”, 
a declarat Elena Ciorici, profe‑
soară la Liceul ”A. Mateevici”, din 
Şoldăneşti, Republica Moldova.

Proiectul a avut ca obiectiv 
principal promovarea valorilor 
identitar‑româneşti şi păstrarea 
identităţii culturale şi lingvistice 
a comunităţilor româneşti din 
Republica Moldova (Chişinău, 
raioanele Criuleni, Străşeni, 
Ialoveni, Anenii Noi) şi Serbia 
(Novi Sad, districtul Backa de 
Sud, provincia Voivodina).

“Dincolo de conservarea în 
spaţiul privat al identităţii româ‑

neşti, se simte nevoia unei strate‑
gii culturale şi educaţionale care 
să preia politicile vizând păstra‑
rea, dezvoltarea şi exprimarea 
identităţii entice, culturale, ling‑
vistice şi religioase, pentru româ‑
nii de pretutindeni şi să le adap‑
teze contextului socio‑cultural 
din Republica Moldova şi Serbia”, 
a declarat iniţiatorul proiectului, 
prof. univ. dr. Simona Antofi, 
directorul Departamentului. 
„Experienţa trăită în Galaţi con‑
stituie o dovadă în plus că pro‑
cesul educaţional din Moldova 
este, în bună parte, sincronizat 
şi racordat la şcoala românească: 
instruirea axată pe competenţe, 
proiectarea pe unităţi didactice, 
pe de o parte, dar şi proiecta‑
rea zilnică, pe de altă parte. Un 
schimb de experienţă util şi de 
neuitat”, a precizat Maria Prodan, 
profesoară la Liceul ”Al. Russo”, 
Cojuşna, Republica Moldova.

 Alina Donţu,  
studentă anul III, Jurnalism

Au strâns gunoiul din Parcul şahiştilor

Elevii de la CNCN, mesageri ai ecologizării
Elevii clasei a IX‑a C, profil 

Ştiinţele naturii, de la Colegiul 
Naţional „Costache Negri” s‑au 
aflat la sfârşitul săptămânii trecu‑
te în Parcul şahiştilor din Ţiglina 
I, pentru a strânge resturile şi 
gunoaiele aruncate de cetăţeni 
aiurea pe stradă. Au avut ceva 
de lucru, dar nu s‑au lăsat descu‑
rajaţi. Mai mult decât atât, elevii 
îşi propun să rupă din timpul lor 
o oră‑două şi în alte sâmbete, 
pentru a repeta acţiunea de vo‑
luntariat, sperând că vor deveni 
exemplu şi pentru alţii, care să 
facă la  fel, dar şi pentru amatorii 
de aruncat mizeria la întâmpla‑
re, care, speră ei, vor renunţa la 
asemenea acte care denotă lipsa 

unei educaţii corespunzătoare.
„Ideea a venit din partea lor, a 

elevilor. Tinerii vor să nu ne rezu‑
măm doar la vorbe, ci să trecem 
şi la fapte. Vrem să facem şi cură‑
ţenie, dar să încercăm să conşti‑
entizăm şi populaţia ca să nu mai 
arunce astfel de resturi. Ei sunt 
elevi la profilul Ştiinţele naturii 
şi am considerat că o asemenea 
acţiune de voluntariat, dacă vine 
din partea lor, nu poate fi decât 
benefică, pentru că‑i va învăţa să 
devină oameni activi şi cu con‑
vingeri formate pentru proteja‑
rea mediului înconjurător. Vrem, 
prin exemplul lor, să‑i mobilizăm 
şi pe gălăţeni, să‑i determinăm 
să nu mai arunce gunoiul pe 

unde apucă. Vom repeta activi‑
tăţile de curăţare şi în alte zone, 
ca să le fim exemplu. Următoarea 
zonă o vom stabili împreună cu 
elevii. Sâmbăta trecută, am făcut 
în Ţiglina, pe prelungirea străzii 
Coşbuc, acum am venit în Parcul 
şahiştilor. Vom vedea unde vom 
mai merge. Sperăm   să avem 
succes în convingerea oame‑
nilor, care au, de regulă, reacţii 
împărţite. Unii au fost impresio‑
naţi, în timp ce alţii ne‑au privit 
cu dispreţ. Dar continuăm”, ne‑a 
declarat profesorul de matemati‑
că şi dirigintele clasei, Gheorghe 
Huţanu.

Roxana Artene Penciu
Foto: Marius Prisacariu

„Suntem сeа mai bună 
alegere pe care o 
poţi face daсă eşti în 

căutarea unui partener care să te 
аjute în realizаreа unei lucrări de 
licenţă, diplomă, grаd ştiinţifiс 
sau doctorаt. Suntem autorii a 
peste 14.217 lucrări de diplomă 
reаlizate impecаbil”, sună recla‑
ma unui site, care le promite dori‑
torilor notă maximă, originalitate 
şi, mai ales, confidenţialitate, dacă 
apelează la serviciile sale. În func‑
ţie de ceea ce soliciţi pe formula‑
rul de comandă, unde trebuie să 
notezi date personale, dar şi deta‑
lii despre lucrare, cum ar fi bibli‑
ografie şi cuprins, pe lângă temă 
şi număr de pagini, preţul poate 
varia între 200 şi 300 de euro. Mai 
mult decât atât, în această peri‑
oadă, site‑ul respectiv promite 
clienţilor şi reduceri de 20 la sută. 
Se promite calitate, dar şi lucrări 
originale, verificate în softuri anti‑
plagiat şi se oferă garanţie şi pro‑
misiunea că teza va fi gata la timp. 
Mai mult decât atât, „firma” se la‑
udă cu o experienţă de 16 ani în 

domeniu, cu 500 de specialişti şi 
peste 12.000 de clienţi mulţumiţi.

În acelaşi timp, dacă ceri o cota‑
ţie de preţ, ţi se transmite că suma 
va fi achitată în trei rate, iar lucra‑
rea va fi şi ea redactată şi livrată în 
trei părţi, solicitantul având drep‑
tul să facă obiecţii, dacă e cazul, şi 
să solicite refacerea unor pasaje.

Program de verificare  
a plagiatului

„Echipa noastră (...) oferă po‑
sibilitatea vizualizării proiectului 
înainte de efectuarea plăţii, prin 
virament bancar şi, de asemenea, 
pune la dispoziţia clienţilor noştri 
un program de verificare a plagia‑
tului”, se arată pe un alt site, care 
promite să te scoată deştept cu di‑
plomă, contra unei sume de bani.

„Firmă” serioasă, site‑ul oferă 
detalii şi despre cum se face plata 
(în două rate, un avans şi ultima 
rată după finalizare), domeniile pe 
care le poate acoperi, dar şi timpul 
de redactare. Aflăm astfel, că o lu‑
crare de licenţă sau una de diserta‑

ţie la master 100 la sută originală 
poate fi livrată în 7 ‑ 14 zile, iar o 
teză de doctorat în 50 ‑ 75 de zile. 
Dar studenţii pot primi în una‑do‑
uă zile şi studii de caz, referate şi 
prezentări PowerPoint.

„Preţul unui proiect de diplo‑
mă se stabileşte în funcţie de mai 
multe criterii, cum ar fi numărul 
de pagini, gradul de dificultate al 
acesteia, timpul de redactare, spe‑
cializarea etc”, se mai arată pe site, 
odată cu promisiunea că ţi se va 
oferi un preţ „prompt” în 24 de ore 
de la trimiterea comenzii şi detalii‑
lor solicitate.

Call‑center  
la dispoziţia clientului

Pe un alt site, se promite cam 
acelaşi lucru. În plus, aici există 

şi un call center, care răspunde 
la toate nelămuririle clienţi‑
lor. În mod surprinzător, şi aici 
există laude legate de 12 ani de 
activitate în domeniu, ceea ce 
arată că practica nu este deloc 
nouă. Afli că pe lângă domeniul 
şi cerinţele clientului, contează 
la preţ şi modalitatea de plată. 
Dacă achiţi toată suma odată, 
discountul poate ajunge şi la 20 
‑ 25 la sută.

„Este aberant.  
Nu a luat nimeni măsuri?”

Rectorul Iulian Bîrsan ne‑a 
declarat că nici nu‑şi imagina că 
există aşa ceva. „Este aberant să 
existe asemenea site‑uri. 16 ani 
vechime? Şi nu a luat nimeni 
măsuri?”, se întreabă pe bună 

dreptate şeful Universităţii 
„Dunărea de Jos”. Acesta susţi‑
ne însă că aşa ceva merge aco‑
lo unde profesorul conducător 
de lucrare nu urmăreşte foarte 
îndeaproape modul în care 
propriul student îşi redactează 
proiectul. „Sunt curios, dacă eu 
propun o temă, pe care studen‑
tul trebuie s‑o rezolve la mine 
în laborator, cum se vor des‑
curca?”, a mai întrebat Iulian 
Bîrsan.

Acesta a promis că se va inte‑
resa de existenţa unor aseme‑
nea site‑uri, dar şi dacă respec‑
tivii „antreprenori” pot fi traşi 
la răspundere pentru serviciile 
pe care le oferă, dar şi despre 
cât de legală este o asemenea 
afacere.

Roxana Artene Penciu

Adaptare la economia de piaţă

Industria on‑line a lucrărilor 
de licenţă şi de doctorat

Bani pentru 
performanţă
Olimpicii gălăţeni 
şi profesorii lor,  
premiaţi 
de Ministerul 
Educaţiei

Ministerul Educaţiei a premi‑
at, ieri, elevii care au obţinut pre‑
mii la olimpiadele şi concursurile 
internaţionale, profesorii acesto‑
ra şi şcolile de provenienţă.

Printre olimpicii premiaţi 
s‑au aflat şi trei gălăţeni, care 
au adus urbei patru distincţii 
internaţionale. Robert Râclea, 
absolvent de CNVA, actualmen‑
te student la Imperial College of 
London (Marea Britanie), a adus 
Galaţiului două medalii, una de 
aur la Olimpiada Internaţională 
de Chimie, care s‑a desfăşurat în 
Georgia, la Tbilisi, şi una de argint 
la Concursul „Mendeleev”, care 
a avut loc la Moscova. Premiu 
a primit şi profesoara sa de chi‑
mie, Lidia Mânză, dar şi CNVA.

Ioana Bouroş, absolven‑
tă a Colegiului Naţional „C. 
Negri”, actualmente studentă la 
Oxford, a fost premiată pentru 
medalia de argint la Olimpiada 
Internaţională de Lingvistică. 
Premii au primit şi profesorii ei 
coordonatori, Cristina Ciobanu 
şi Mitică Dudău.

Tot de la CNCN, a fost recom‑
pensată şi Iulia Armencea, care a 
adus Galaţiului o medalie de ar‑
gint la Balcaniada de Geografie. 
Premiată a fost şi profesoara sa, 
Gina Burghiu. CNCN a primit un 
singur premiu, în cuantumul cel 
mai mare.

 În total, au fost recompen‑
saţi 202 elevi câştigători a 227 
de distincţii (trei premii I absolu‑
te, 48 de medalii de aur sau pre‑
mii I, 82 de medalii de argint sau 
premii II, 53 de medalii de bronz 
sau premii III şi 41 de menţiuni) la 
olimpiadele internaţionale sau 
regionale pe discipline (juniori 
şi seniori). De asemenea, au fost 
premiaţi şi cei 215 profesori care 
i‑au pregătit, precum şi cele 100 
de şcoli din care provin laureaţii.

Potrivit  reglementărilor în 
vigoare, pentru acest tip de dis‑
tincţii, cuantumurile premiilor 
acordate sunt:  12.545 lei ‑ pre‑
miul I absolut (obţinut cu punc‑
taj maxim), 9.720 lei ‑ premiul 
I sau medalie de aur, 8.330 lei 
‑ premiul al II‑lea sau medalie de 
argint, 5.950 lei ‑ premiul al III‑lea 
sau medalie de bronz şi 4.065 lei 
‑ menţiune sau diplome echiva‑
lente.

Sumele în bani acorda‑
te elevilor care s‑au impus în 
competiţiile regionale  (olimpi‑
ade balcanice de seniori şi ju‑
niori, Olimpiada Internaţională 
Pluridisciplinară Tuymaada, 
Olimpiada de Informatică a 
Europei Centrale, Olimpiada 
de Chimie „Mendeleev” etc.) 
sunt:  4.440 lei ‑ premiul I sau 
medalie de aur, 3.785 lei ‑ pre‑
miul al II‑lea sau medalie de ar‑
gint, 2.945 lei ‑ premiul al III‑lea 
sau medalie de bronz  şi 2.550 
lei ‑ menţiune sau diplome echi‑
valente.

 Profesorii care i‑au pregătit 
pe elevi primesc un singur pre‑
miu, în cuantumul cel mai mare 
prevăzut pentru unul din elevii 
lor.

 Totodată, pentru şcoala pe 
care elevii o frecventează sau au 
frecventat‑o se acordă câte un 
premiu, în cuantumul prevăzut 
pentru fiecare elev premiat.

Roxana Artene Penciu
publicitate

CAtedra

[ Zilele de muncă la o lucrare de licenţă, 
disertaţie sau chiar doctorat pot fi sărite 
doar cu câteva sute de euro şi o comandă 
pe site‑uri care se laudă că asigură  
şi confidenţialitate, şi originalitate
[ Conducerea universităţii gălăţene 
susţine că existenţa acestor servicii  
este „aberantă” şi consideră  
că ar trebui luate măsuri
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De la preşedinte 
Aviz pentru 
urmărirea penală 
a lui Dan Nica şi 
a Adrianei Ţicău 

Preşedintele Klaus 
Iohannis a dat avizul pentru 
urmărirea penală faţă de foş-
tii ministri Dan Nica, Adriana 
Silvia Ţicău şi Alexandru 
Athanasiu. Conform unui co-
municat de presă postat pe 
site-ul Preşedinţiei, “preşe-
dintele României, a transmis 
marţi, 29 noiembrie a.c., mi-
nistrului Justiţiei cererea de 
urmărire penală a domnului 
Nica Dan, fost ministru al 
Comunicaţiilor şi Tehnologiei 
Informaţiei în perioada 2000 
- iulie 2004, a doamnei Ţicău 
Silvia Adriana, fost ministru al 
Comunicaţiilor şi Tehnologiei 
Informaţiei în perioada iulie-
decembrie 2004 şi a dom-
nului Athanasiu Alexandru, 
fost ministru al Educaţiei şi 
Cercetării în perioada 2003-
2004, urmând a se proceda 
conform legii, având în ve-
dere solicitarea Procurorului 
General al Parchetului de pe 
lângă Înalta Curte de Casaţie 
şi Justiţie, pentru faptele ce 
fac obiectul Dosarului penal 
nr. 237/P/2015 al Parchetului 
de pe lângă Înalta Curte de 
Casaţie şi Justiţie – Direcţia 
Naţională Anticorupţie - 
Secţia de combatere a infrac-
ţiunilor asimilate infracţiuni-
lor de corupţie, în temeiul dis-
poziţiilor art. 109 alin. (2) din 
Constituţia României, repu-
blicată, ale Legii nr. 115/1999 
privind responsabilitatea 
ministerială, republicată, cu 
modificările şi completări-
le ulterioare şi ale Deciziei 
Curţii Constituţionale nr. 
270/2008”.

 Cei trei foşti miniştri sunt 
acuzaţi de abuz în serviciu în 
dosarul Microsoft 2.

Teodora Miron

Accident la Barcea
Şofer rănit  
într-un viraj 
brusc

Un tulcean de 48 de ani a 
ajuns la spital, după ce ma-
şina pe care o conducea s-a 
ciocnit violent cu un autoca-
mion. Accidentul s-a petre-
cut pe raza localităţi gălăţe-
ne Barcea, din cauză că, spun 
poliţiştii, tulceanul a vrut să 
vireze brusc la stânga, fără să 
semnalizeze. A lovit în plin un 
camion angajat în depăşire, 
al cărui şofer nu a observat 
intenţia celui aflat la volanul 
maşinii mici. Conducătorul 
auto a fost rănit şi a fost dus 
la spital pentru îngrijiri me-
dicale. Poliţiştii îl cercetează 
pentru vătămare corporală 
din culpă.  

Mariana Constandache

Accident teribil 
pe Oţelarilor
Un şofer  
a intrat  
cu BMW-ul  
în tramvai

Accidentul a antre-
nat mai multe vehicule, 
unele staţionate, şi s-a 
produs, potrivit conclu-
ziilor oficiale, din cauză 
că un „tânăr de 18 ani din 
Galaţi a pierdut contro-
lul volanului, intrând în 
coliziune cu un tramvai”. 
Băiatul, aflat de puţină 
vreme în posesia permi-
sului de conducere, şofa 
cu viteză, spun martorii, 
un autoturism BMW. La 
un moment dat, a intrat 
în depăşirea tramvaiului 
şi când ar fi vrut să schim-
be benzile de mers, ar fi 
derapat şi a lovit iniţial 
mijlocul de transport în 
comun, iar mai apoi trei 
autoturisme parcate pe 
marginea străzii. În urma 
impactului deosebit de 
violent, BMW-ul a fost 
distrus în totalitate, ava-
riate find, în proporţii 
diferite, şi maşinile staţi-
onate. De suferit a avut 
chiar şi tramvaiul, care a 
fost forţat să oprească 
până la remedierea de-
fecţiunii. Două persoa-
ne din BMW, respectiv, 
şoferul şi un pasager, au 
fost rănite şi au primit 
ajutor de la echipajele 
de Ambulanţă. Poliţiştii 
au deschis dosar penal 
pentru vătămare corpo-
rală din culpă, vinovatul 
urmând, probabil, să 
plătească toate daunele 
provocate. 

Mariana 
Constandache

Foto: GSDG

Util pentru 
şoferi
Unde sunt 
amplasate 
radarele

Astăzi, 30 noiembrie, 
radarele Poliţiei Rutiere 
vor fi amplasate, în mu-
nicipiul Galaţi, pe străzile 
Oţelarilor, Nicolae Mantu 
şi pe bulevardul George 
Coşbuc. În judeţ, şoferii 
vor fi monitorizaţi pe DN 
25, în dreptul localităţilor 
Piscu şi Barcea, iar pe DN 
26, la Şiviţa şi Slobozia 
Oancea. Pe DE 581, o au-
tospecială cu radar va fi 
amplasată la Priponeşti, 
iar pe DJ 251, la Pechea şi 
Cudalbi.

Mariana 
Constandache

1 franc elveţian 4,1990 

1 EURO 4,5162 

1 liră sterlină 5,3110 

1 leu moldovenesc 0,2100 

1 dolar SUA 4,2616 

1 gram AUR 162,7588 

Concurs cu ghinion 

Toţi candidaţii la şefia IPJ Galaţi au picat examenul
Programat iniţial pentru data 

de 24 noiembrie şi amânat pen-
tru 28 noiembrie din „motive 
obiective”, concursul pentru de-
semnarea unui şef plin al Poliţei 
Galaţi s-a încheiat fără niciun câş-
tigător. Dintre cei trei candidaţi 
care s-au înscris, respectiv, ac-
tualul interimar, cms. şef Cornel 
Mototolea, actualul adjunct, 
cms. şef Dorin Colidiuc şi cms. 
şef Felician Vasilescu, adjunct la 
IPJ Bacău şi fost comandant al 
Poliţei Galaţi, niciunul nu a ob-
ţinut nota minimă 7,00, aşa cum 
prevedea regulamentul exame-
nului. Cei trei ofiţeri au avut de 
susţinut o singură probă, după 
cum rezultă din anunţul oficial 
postat pe site-ul Poliţiei Române, 
şi anume un interviu structurat 
pe probleme profesionale. „În 
urma susţinerii interviului, toţi 
candidaţii au fost declaraţi res-
pinşi. Urmează ca un nou con-

curs pentru ocuparea funcţiei de 
inspector-şef la IPJ Galaţi să fie 
programat şi organizat conform 
reglementărilor în vigoare”, ne-a 
declarat ieri, 29 noiembrie, insp. 
pr. Georgian Drăgan, purtăto-
rul de cuvânt al Inspectoratului 
General al Poliţiei Române.

 În aceste condiţii, instituţia 
gălăţeană va rămâne în con-
tinuare sub conducerea unui 
împuternicit. Cel care deţine în 
prezent funcţia este cms. şef 
Cornel Mototolea, aflat la cârma 
Poliţiei Galaţi din februarie 2016. 
Derularea procedurilor pentru 
organizarea unui nou concurs, 
când este foarte posibil ca pe 
lista candidaţilor să apară nume 
noi, va face ca desemnarea unui 
şef „plin” la IPJ Galaţi să se întâm-
ple, foarte probabil, la începutul 
anului viitor.

Mariana Constandache

În Combinatul Siderurgic 
ArcelorMittal Galaţi au 
început operaţiunile de 

instalare a unui pod rulant de 
mare capacitate care va servi la 
transportul oţelului lichid către 
maşinile de turnare.

“Acest proiect, în valoare de 
6,5 milioane de euro, este parte 
a planului nostru multianual de 
a investi 60 de milioane de euro 
pentru modernizarea Oţelăriei, 
cu scopul de a îmbunătăţi atât 
productivitatea, cât şi calitatea 
produselor”, a declarat directorul 
general al ArcelorMittal Galaţi, 
Bruno Ribo.

Potrivit companiei, pentru 
punerea pe poziţie s-a folosit o 
macara pe şenile de 600 tone ca-
pacitate, cea mai mare de acest 
tip din România, iar un segment 
al acoperişului Oţelăriei a fost 
demontat pentru a introduce şi 
instala echipamentul.

Noul pod rulant, furnizat de 
o companie specializată din 
Spania, cântăreşte 416 tone şi 
poate ridica – în condiţii de de-
plină siguranţă – 300 de tone 
de oţel lichid în oale acoperite. 
Proiectul prevede nu doar insta-
larea podului rulant, ci şi repara-
ţia completă a grinzilor halei, a 
liniei de contact, a căii de rulare, 
echipamente electrice noi, dar 
şi operaţiuni de construcţii in-

dustriale. Noul echipament va fi 
capabil să aducă pe poziţie şi să 
basculeze oalele în aceeaşi ope-
raţiune, ceea ce va îmbunătăţi 
productivitatea.

Potrivit datelor furnizate de 
conducerea ArcelorMittal Galaţi, 
din 2009 şi până în prezent, în 
combinatului siderurgic s-au fă-
cut investiţii de 400 milioane de 
euro. Cea mai mare investiţie de 
până acum a fost modernizarea 
Furnalului nr. 5, care s-a ridicat la 
120 milioane de euro. Unitatea 
este în prezent din punct de ve-
dere tehnologic una dintre cele 
mai moderne din Europa, iar ca-
pacitatea ei de producţie a cres-
cut de la 1,6 milioane de tone la 2 
milioane de tone de oţel pe an. 

„Dacă în anii trecuţi ne-am 
concentrat mult pe furnal, acum 
mai schimbăm, ne ducem spre 
Oţelării. Avem câteva probleme 
de sustenabilitate şi am luat pro-
blemele una câte una pentru a 
le rezolva. Anul viitor veţi vedea 
foarte multe investiţii la Oţelărie, 
scopul fiind de a reduce diferen-
ţa tehnologică faţă de Vest”, de-
clara recent directorul general 
ArcelorMittal Galaţi, Bruno Ribo. 
Investiţia în noul pod rulant este 
unul dintre elementele-cheie 
ale modernizării tehnologice a 
Oţelăriei.

Ovidiu Amălinei

În Combinatul ArcelorMittal Galaţi

Un utilaj gigant pentru 
transportul oţelului lichid

Forţe sporite de Zilele Galaţiului

Sute de jandarmi, 
pe străzi zilele 

acestea
Aproximativ 250 de jandarmi 

gălăţeni sprijiniţi de colegi din 
Gruparea Mobilă de la Bacău vor 
asigura măsurile de ordine pu-
blică la manifestările culturale, 
religioase şi artistice, organizate 
cu ocazia Serbărilor Galaţiului, 
dar şi de Ziua Naţională a 
României. Dispozitivele de mili-
tari vor fi amplasate la Catedrala 
Arhiepiscopală până pe 30 noiem-
brie, la ora 23,00, pentru a asigura 
ordinea publică la pelerinajul de 
la moaşte şi până duminică, 4 de-
cembrie, pe esplanada Casei de 
Cultură a Sindicatelor la „Târgul 
de Sfântul Andrei”. Pe 1 decem-
brie, pe jandarmi îi vom găsi şi la 
Galaţi, şi la Tecuci, la paradele mi-
litare prilejuite de Ziua Naţională 
a României. Tot până duminică, 
siguranţa publică va fi asigurată 

cu jandarmi la concertele de la 
Faleza Superioară, urmând ca, 
pe 6 decembrie, militarii să fie 
prezenţi la manifestarea culturală 
„Poveste de iarnă”.   „Misiunile jan-
darmilor au în vedere prevenirea 
şi combaterea oricăror fapte care 
aduc atingere legilor şi normelor 
de convieţuire socială, precum şi 
depistarea, identificarea şi dispu-
nerea măsurilor legale împotriva 
celor care comit acest gen de fap-
te”, precizează slt. Cătălin Bădin, 
purtătorul de cuvânt al IJJ Galaţi. 

Gălăţenii care vor participa la 
aceste manifestări sunt rugaţi de 
jandarmi să nu tulbure liniştea 
publică, să le asculte recomandă-
rile, să aibă grijă de bunurile per-
sonale şi să fie cu ochii în patru la 
copii.

Mariana Constandache

Mesaj de sărbătoare

Ce le urează 
primarul gălăţenilor, 

de ziua oraşului

Primarul municipiului Galaţi, 
Ionuţ Pucheanu, a remis redac-
ţiei un mesaj emoţionant adre-
sat tuturor gălăţenilor, cu ocazia 
sărbătorii „Sfântului Apostol 
Andrei”, patronul spiritual al ora-
şului. „Dragi prieteni, cetăţeni ai 
municipiului, parteneri în proiec-
tul de redefinire a oraşului Galaţi, 
am deosebita plăcere să trăiesc 
acest eveniment, drag mie, de 
data aceasta din postura de pri-

mar. Sunt determinat să fac în aşa 
fel încât lucrurile să se întâmple 
frumos şi cursiv în comunitatea 
noastră. Mă bucur că putem avea 
parte anul acesta de câteva as-
pecte care, cel puţin anul trecut, 
au lipsit. Oraşul a îmbrăcat haina 
de sărbătoare, aşa cum se cuvine, 
iar evenimentele, de care sper 
că vă veţi bucura cu toţii, le-am 
gândit să fie pe toate gusturile. 
Cu ocazia sărbătorii „Sfântului 
Apostol Andrei”, să aveţi parte de 
tot ceea ce vă doriţi! 

La mulţi ani tuturor sărbătoriţi-
lor zilei, fie ca ocrotitorul oraşului 
nostru să vă poarte de grijă şi să 
vă călăuzească paşii către tot ce 
poate fi mai bun!”, transmite pri-
marul municipiului Galaţi, Ionuţ 
Pucheanu.

V.L.

Ud tio etue elessed dipit, quat la 
consequat esendrer
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Cursul Valutar
Valute în cont       Curs lei

29 noiembrie

[ În cursa pentru cea mai înaltă funcţie în cadrul Inspectoratului Judeţean de Poliţie 
Galaţi s-au înscris trei ofiţeri
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Cornel 
Mototolea

Dorin 
Colidiuc

Felician 
Vasilescu
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Educaţia  
are prioritate
Unităţi  
de învăţământ 
moderne

Unităţile de învăţă‑
mânt din comuna Piscu, 
în care merg la cursuri 
peste 500 de preşcolari 
şi elevi, pot concura fără 
probleme cu şcoli şi grădi‑
niţe din municipiul Galaţi. 
Putem spune chiar, fără 
exagerare, că adolescen‑
ţii şi cei mici din Vameş şi 
Piscu studiază în condiţii 
mult mai bune decât unii 
dintre copiii de la oraş. 
Prin câteva dintre unită‑
ţile de învăţământ ne‑a 
însoţit chiar directoa‑
rea Anişoara Vrânceanu 
(foto), care ne‑a spus că 
a lucrat, alături de echipa 
sa, la mai multe proiecte 
pe care a şi reuşit să le 
implementeze. A ştiut 
să atragă fonduri de la 
Ministerul Educaţiei şi a 
beneficiat de întreaga 
susţinere a Consiliului 
Local, care a înţeles să 
transforme nevoile copi‑
ilor într‑o prioritate. „Am 
atras şi sponsorizări. Anul 
acesta, de exemplu, chiar 
am obţinut proiectul 
Digitaliada, care a şi fost 
promovat. Este subvenţi‑
onat de Fundaţia Orange 
România. Am dotat Şcoala 
„Ştefan Cel Mare” cu 29 
de tablete, o impriman‑
tă, un laptop. Urmează 
să primim şi vizita unei 
alte fundaţii, pentru un 
laptop, un videoproiec‑
tor şi o imprimantă, prin 
proiectul „Istorii şi tradi‑
ţii locale. Nu fac lucrurile 
singură, ci alături de echi‑
pă. Contează foarte mult 
echipa de cadre didacti‑
ce, pentru că pentru orice 
proiect pe care îl facem 
trebuie să punem mâna 
să muncim”, ne‑a spus 
Anişoara Vrânceanu.

Unităţile de învăţă‑
mânt sunt dotate cu 
centrale pe lemne (un 
singur corp, în care sunt 
trei săli de clasă, funcţi‑
onează cu sobe, întrucât 
sunt foarte bune, spun 
cadrele didactice), au, 
în mare parte, mobilier 
nou şi modern, precum şi 
grupuri sanitare moder‑
ne. Ba mai mult, la Şcoala 
Gimnazială „Dimitrie 
Luchian” (corp A), copiii 
au tablă inteligentă, dar 
şi o bibliotecă.

Parteneriat 
artistic
Club de teatru 
pentru copii

Pentru că, în mediul 
rural, copiii nu au prea 
multe alternative pentru 
a‑şi petrece timpul liber, 
elevii din comuna Piscu 
au posibilitatea, mai 
nou, să ia lecţii de acto‑
rie, ne‑a spus directoa‑
rea Anişoara Vrânceanu. 
Datorită unui partene‑
riat, elevii pot participa, 
o dată pe săptămână, la 
Clubul de Actorie. „Astea 
sunt lacunele în mediul 
rural. Nu ai un bazin de 
înot, nu ai posibilitatea 
să faci sport, este fericire 
că s‑a făcut clubul de hal‑
tere”, a precizat directoa‑
rea. Graţie unui contract 
de colaborare, actorii 
vor susţine, în perioada 
„Şcoala altfel”, mai multe 
activităţi cu elevii din co‑
mună.

Infracţionalitate 
redusă
Supraveghere 
video  
în puncte‑cheie

Nu mai puţin de 30 
de camere de suprave‑
ghere sunt amplasate în 
comuna Piscu, la ieşirile 
din localitate, în unele 
intersecţii, în apropierea 
unei biserici sau a cimiti‑
relor. Primăria a demarat 
proiectul de achiziţie şi 
montare a echipamente‑
lor în urmă cu aproxima‑
tiv patru ani, iar efectele 
nu au întârziat să apară. 
Infracţionalitatea în cele 
două sate ale comunei s‑a 
redus, iar oamenii, pe lân‑
gă faptul că se simt în si‑
guranţă, sunt mai respon‑
sabili. „Am achiziţionat 
camerele pe parcurs, nu 
pe toate în acelaşi timp. 
Oamenii sunt mai liniştiţi, 
ştiu că există acest sistem 
video. Vrem să îl extindem 
şi să montăm camere şi în 
alte zone ale comunei”, a 
afirmat primarul Ştefan 
Vlad.

Aşa nu!
Fiecare  
pădure,  
cu  
uscăturile ei

Chiar dacă, în satele 
Vameş şi Piscu, cei mai 
mulţi dintre localnici s‑au 
dovedit a fi gospodari, 
unul dintre săteni ţinând 
chiar să ne spună că „oa‑
menii ascultă de dom‑
nul primar şi păstrează 
curăţenia”, am întâlnit şi 
două depozite necontro‑
late de deşeuri, semn că 
mai sunt localnici care au 
ceva probleme la capito‑
lul educaţie şi nici nu pun 
în practică recomandările 
autorităţilor. O „groapă” 
improvizată de gunoi se 
află nu departe de intra‑
rea în satul Piscu, dinspre 
Galaţi, iar o alta se afla 
într‑o lizieră. Printre co‑
paci, se puteau observa 
de la distanţă, fără efor‑
turi prea mari, numeroase 
pungi, bucăţi de carton 
şi tot felul de resturi din 
gospodăriile oamenilor. O 
vorbă din popor spune că 
fiecare pădure are şi uscă‑
turile ei.

Situată în imediata 
apropiere a 

Primăriei şi a 
Şcolii Gimnaziale 

„Dimitrie Luchian”, 
clădirea în care 

funcţionează 
postul de Poliţie va 

fi reabilitată.

Sănătate
Servicii medicale pentru toţi localnicii

În timp ce unele comune gălăţene se confruntă cu probleme în a 
asigura servicii medicale pentru localnici, cetăţenii din Piscu au unde 
să meargă pentru investigaţii, dar mai ales are cine să‑i trateze. Cele 
două sate componente nu duc lipsă de medici de familie, ba, mai 
mult, comuna are şi un cabinet stomatologic funcţional.

Firmele private, salvarea sătenilor

Doar un utilaj, pentru zeci de kilometri de drumuri
Fără un operator privat care 

să acţioneze în perioada iernii 
pe drumurile din satele Piscu şi 
Vameş, localnicii din comună ar 
fi izolaţi de nămeţi, în cazul în 
care ar ninge ceva mai serios. 
Primăria deţine în „parcul auto” 
doar un buldoexcavator cu lamă 
pentru deszăpezire, achiziţionat 
în urmă cu şapte ani, insuficient 
pentru a îndepărta zăpada de 
pe străzile principale şi uliţe. 
Primarul Ştefan Vlad a precizat 
însă că autorităţile locale au în‑
cheiat un contract cu o societate 
privată pentru sezonul rece, care 
are în dotare mai multe utilaje, 
printre care un autogreder şi un 
camion, pentru a întreţine dru‑
murile publice în sezonul rece 
2016‑2017. Acesta este, de altfel, 

şi motivul pentru care autorita‑
tea locală are curajul să se decla‑
re pregătită pentru iarnă. Alesul 
recunoaşte că, fără un acord în‑
cheiat cu un privat, Primăria nu 
ar face faţă unui sezon rece cu 
ninsori şi viscol. „Avem contract 
cu societatea privată pentru că 
nu facem faţă numai cu un sigur 
utilaj la 36 de kilometri de dru‑
muri. Firma dispune de buldo‑
excavator, autogreder, de cami‑
on. În caz că zăpada este foarte 
mare, vor interveni”, a afirmat 
primarul comunei, care a preci‑
zat că autoritatea locală are în 
stoc material antiderapant.

Circulaţia rutieră din satele 
Piscu şi Vameş nu depinde nu‑
mai de autorităţile din comună, 
ci şi de Secţia Drumuri Naţionale 

(SDN) Galaţi, întrucât Piscu este 
străbătută de DN 25, iar desză‑
pezirea acestuia intră în atribuţi‑
ile SDN. Reprezentanţii Primăriei 
din comună recunosc însă că, în 
iernile trecute, au fost numeroa‑
se probleme generate de vis‑
col, confirmate şi de rapoartele 
Inspectoratului pentru Situaţii 
de Urgenţă din anii trecuţi. 

„Pe DN 25 au tot fost proble‑
me. După cum aţi putut vedea, 
drumul a fost reabilitat, iar asta 
va conta la iarnă. Mai este, to‑
tuşi, un aspect: cum se anun‑
ţă cod galben, cod portocaliu 
de viscol şi sunt probleme, se 
opreşte circulaţia pentru a se 
putea interveni pe drumul naţi‑
onal”, a precizat primarul Ştefan 
Vlad.

Cei aproximativ 4.950 de lo‑
calnici din comuna Piscu, dintre 
care nu mai puţin de 95 la sută 
au lăsat fântânile deoparte şi be‑
neficiază de apă curentă, vor fi 
racordaţi, în viitorul apropiat, la 
un sistem de canalizare, care va fi 
construit, în mare parte, cu bani 
europeni.

După mai multe încercări eşu‑
ate de a atrage fonduri pe cont 
propriu pentru construcţia reţe‑
lei de canalizare, întrucât sătenii 
au asigurată apă curentă de mai 
bine de zece ani, când multe 
dintre comunele gălăţene nici 
nu visau la un astfel de proiect, 
localnicii din Piscu vor beneficia 
de servicii de canalizare în cea 
de‑a doua etapă a proiectului de 
reabilitare şi extindere a infras‑
tructurii de apă şi apă uzată din 
judeţul Galaţi.

„Sperăm ca anul viitor, în 
toamnă, să avem canalizare. 
Pentru că Piscu este o comună 
cu până în 10.000 de locuitori, in‑
tră în cea de‑a doua etapă a pro‑
iectului demarat de Apă Canal. 
Suntem membri ai Asociaţiei 
de Dezvoltare Intercomunitară 
Serviciul Regional Apa”, ne‑a de‑
clarat primarul comunei Piscu, 
Ştefan Vlad.

Potrivit informaţiilor făcute 
publice de reprezentanţii Apă 
Canal, prin Proiectul Regional de 
Dezvoltare a Infrastructurii de 
Apă şi Apă Uzată în Judeţul Galaţi 

(proiect cofinanţat din Fondul 
de Coeziune prin Programul 
Operaţional Infrastructura 
Mare) vor fi alocaţi 151.524.782 
de euro, în două etape. În pe‑
rioada 2016‑2020, proiectul va 
continua lucrările în municipiile 
Galaţi şi Tecuci, extinzându‑se 
în oraşul Bereşti, comunele 
Cosmeşti, Şendreni, Pechea, 
Slobozia Conachi, Lieşti, Iveşti, 
Barcea, Umbrăreşti, Movileni, 
Braniştea, Independenţa, Piscu, 
Tudor Vladimirescu, Fundeni, 
Drăgăneşti, Cuza Vodă, Bereşti 
Meria şi Smârdan.

Reabilitarea drumurilor,  
doar după canalizare

„Canalizarea este primordi‑
ală”, a subliniat primarul Ştefan 
Vlad, care a precizat că investi‑
ţiile în infrastructura rutieră vor 
continua doar după ce reţeaua 
de canalizare va fi construită şi 
pusă în funcţiune. Din cei 36 de 
kilometri de drum comunal şi 
sătesc, doar opt kilometri sunt, 
în prezent, asfaltaţi. Ultimul 
proiect în acest sens, care a vi‑
zat asfaltarea a aproximativ şase 
kilometri de drum, a fost înche‑

iat în urmă cu circa două luni, 
a precizat alesul. „Am reuşit să 
pietruim celelalte drumuri, să 
punem zgură, în aşa fel încât 
oamenii să nu aibă probleme, 
iar atunci când plouă să nu aibă 
nimeni de suferit. Până nu va fi 
pus la punct sistemul de cana‑
lizare, nu vom demara un nou 
proiect pe parte de drumuri. 
Ar însemna să ne batem joc de 
bani, întrucât ce am reuşi să rea‑
bilităm ar trebui să stricăm anul 
viitor, când vor începe lucrările 
la canalizare”, a afirmat Ştefan 
Vlad.

După ani de aşteptare

Canalizarea ajunge şi la Piscu

Proiect în aşteptare

Performanţă şi antrenamente, 
într‑o sală improvizată

În timp ce multe comune din 
ţară, care nu s‑au remarcat prin 
performanţe sportive, benefi‑
ciază de săli de sport moderne, 
comuna Piscu, care, după cum 
se ştie, l‑a dat lumii pe halterofi‑
lul Nicu Vlad (multiplu campion 
olimpic, mondial şi european) 
şi continuă să pregătească ti‑
neri cu rezultate remarcabile, 
încă mai tânjeşte după o sală de 
sport. Conducerea Primăriei a 
depus un proiect în acest sens la 
Ministerul Dezvoltării, estimat la 
850.000 de euro, şi aşteaptă ca 
autorităţile centrale să o spriji‑
ne cu fonduri pentru a demara 

mult aşteptata investiţie. În acest 
moment, tinerii halterofili şi cei 
care practică dansul sportiv se 
pregătesc într‑o sală improviza‑
tă (unde au loc şi orele de sport 
în sezonul rece). Primarul Ştefan 
Vlad ne‑a declarat că speră ca, 
după alegerile parlamentare din 
data de 11 decembrie, viitorul 
guvern să dea curs solicitării au‑
torităţilor locale.

„După cum ştiţi, noi avem o 
reputaţie în haltere. De şase ani, 

avem o secţie de haltere, unde îi 
formăm pe copii până la vârsta 
de 14 ani, căci apoi merg să înve‑
ţe la alte şcoli, la licee şi se antre‑
nează în altă parte. Avem copii 
foarte talentaţi, cum este Paul 
Dumitraşcu, de 16 ani, care a ie‑
şit campion european şi a luat 
medalie de bronz în Malaezia, în 
urmă cu o lună. Acum activează la 
CSM Oneşti, dar este şi la lotul de 
tineret al României. Continuăm 
tradiţia. Pe lângă el, mai avem 
copii campioni, care merg la tur‑
nee, se antrenează şi fac perfor‑
manţă”, ne‑a spus primarul, care 
a precizat că de tinerii halterofili 
se ocupă antrenorul Alexandru 
Dumitrescu, cel care l‑a desco‑
perit şi pregătit şi pe Nicu Vlad. 
Autorităţile locale îi asigură aces‑
tuia doar banii de transport, în‑
trucât antrenorul face naveta de 
la Galaţi, însă tinerii sunt pregă‑
tiţi gratuit. „Avem fotbal, avem 
dansuri sportive, avem activităţi, 
proiectul nostru este justificat”, 
subliniază alesul, care ne‑a spus 
că proiectul zace în sertarele 
Ministerului Dezvoltării de apro‑
ximativ doi ani.

O investiţie mai mult decât utilă

Staţie de sortare 
şi compostare a 

deşeurilor de grajd
Oameni gospodari şi amabili, 

case şi grădini îngrijite, pomi fa‑
sonaţi, şanţuri curăţate de bălării 
şi greblate, zeci de mormane de 
frunze strânse şi drumuri curate. 
Aşa ne‑a întâmpinat, săptămâna 
trecută, Piscu, comuna situată la 
doar câteva zeci de kilometri de 
municipiul Galaţi, cu aproxima‑
tiv 1.900 de case şi peste 4.900 
de suflete, care se preţuiesc nu 
doar pe ele, dar mai ales mediul 
în care îşi duc traiul de zi cu zi. 
De prea puţine ori ne‑a fost dat 
să vedem sate atât de îngrijite. 
Mândru de localnicii din satele 
Piscu şi Vameş, primarul Ştefan 
Vlad ne‑a spus că „Piscu este 
fruntaşă în judeţul nostru pentru 
crescătorii de animale. Avem în 
jur de 11.000 de oi şi 1.000 de bo‑
vine”. Chiar dacă se află la doar 30 
de kilometri de Galaţi, este stră‑
bătută de DN 25 şi are cale fera‑
tă, comuna, la fel majoritatea din 
judeţul Galaţi, se confruntă cu 
lipsa investiţiilor private genera‑

toare de locuri de muncă, motiv 
pentru care agricultura este ocu‑
paţia de bază a celor mai mulţi 
dintre săteni. Pe lângă localnicii 
care cresc animale, în Piscu mai 
există câteva asociaţii mari agri‑
cole, „dotate cu utilaje moderne, 
întrucât au accesat fonduri euro‑
pene”, după cum afirmă alesul. 
Ştefan Vlad ne‑a mai spus că unii 
dintre săteni sunt angajaţi în mu‑
nicipiul Galaţi, la Şantierul Naval 
Damen sau la ArcelorMittal, şi fac 
zilnic naveta.

Pentru că oamenii colectează 
cantităţi impresionante de gunoi 
de grajd, rezultat din activitatea 
de creştere a animalelor, primarul 
comunei Piscu spune că ar fi mai 
mult decât necesară construcţia 
unei staţii de sortare şi composta‑
re a deşeurilor. Ştefan Vlad speră 
că proiectul Consiliului Judeţean 
privind managementul integrat 
al deşeurilor în judeţul Galaţi va 
putea crea o astfel de unitate în 
comuna Piscu.

Pagină realizată de

Corina Dobre
corina.dobre@viata‑libera.ro

Foto: Marius Prisacariu
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Aproximativ 300 de oameni 

aşteptau, ieri, la prânz, 
să se închine la moaştele 
Sfintei Cuvioase Filofteia, 

depuse într-un spaţiu 
special amenajat de către 
Arhiepiscopia Dunării de 

Jos, pe esplanada din faţa 
Catedralei.

Gabriel Kolbay

În minivacanţa de 1 Decembrie
CFR Călători suplimentează numărul de vagoane

Cu ocazia minivacanţei prilejuite de Ziua Naţională a României, CFR Călători 
va adapta capacitatea de transport la cerinţele de trafic, se arată într-un comuni-
cat al companiei. Vor fi suplimentate cu vagoane trenuri către destinaţii precum 
Alba Iulia, Iaşi, Timişoara, Sighetu Marmaţiei, Satu Mare, Baia Mare, Arad, Suceava, 
Cluj-Napoca, dar şi spre staţiunile de pe Valea Prahovei, Vatra Dornei, Petroşani 
(Staţiunea Straja), Piatra Neamţ etc.

Cristinel Luca

Pregătiri de Ziua României

A fost arborat drapelul  
la Inelul de Rocadă

Un imens drapel a fost arborat 
în mijlocul scuarului de la Inelul 
de Rocadă, în cinstea zilei de 1 
Decembrie. După cum am aflat de 
la Biroul de presă al Primăriei, tri-
colorul are nu mai puţin de patru 
metri pe doi metri şi jumătate şi 
domină întreaga zonă. 

Reamintim că, în mandatul 
fostei administraţii, atunci când a 
fost desfiinţată construcţia de fier 
ruginit care trona în mijlocul insu-

lei de verdeaţă, autorităţile pro-
miteau că, în loc, vor amplasate 
acolo drapelul României şi crucea 
Sfântului Apostol Andrei, ocroti-
torul oraşului. Din păcate, campa-
nia electorală a trecut şi s-au ivit 
alte priorităţi… Iată că, în preziua 
Sărbătorilor Galaţiului, tricolorul a 
fost pus la loc de cinste, la Inelul de 
Rocadă. Ieri se lucra la amenajarea 
spaţiului verde.

Anca Melinte

În faţa Spitalului de Copii

Maşină parcată  
pe trecerea de pietoni

Şoferul unei maşini înmatricu-
late în Bucureşti nu s-a mai obosit 
să caute un loc de parcare  lăsân-

du-şi autoturismul exact pe trece-
rea de pietoni. Din imaginile tri-
mise de un cititor către redacţie, 

marţi dimineaţă, se poate vedea 
maşina parcată pe prima bandă 
de circulaţie, exact pe zebră. Este 
vorba despre trecerea de pietoni 
de pe strada Gheorghe Asachi, în 
dreptul Spitalului de Copii. 

În cazul în care fotografiaţi 
astfel de situaţii, vă rugăm să ni 
le trimiteţi pe adresa de e-mail 
redactie@viata-libera.ro, pentru a 
fi publicate.

Remus Basalic

Venit pe lume 
departe de casă
Cel mai tânăr 
refugiat  
din România 
s-a născut  
la Galaţi 

Străinilor cazaţi în 
Centrul de Refugiaţi de 
la Galaţi li s-a adăugat, de 
ieri, un nou membru. Îl 
cheamă Yosuf, are 3 kilo-
grame şi a venit pe lume 
în Spitalul de Urgenţă de 
la Galaţi, fiind cel de-al 
treilea băieţel al unei fa-
milii de sirieni relocate în 
ţara noastră din Grecia. 
Familia lui Yosuf a ajuns 
în România cu puţin timp 
înainte ca el să se nască şi 
beneficiază deja de pro-
tecţie. 

 „Părinţii se află în ţara 
noastră din luna octom-
brie, perioadă în care 
au parcurs procedurile 
privind acordarea unei 
forme de protecţie inter-
naţională, cererile lor fiind 
soluţionate prin acordarea 
statutului de refugiat.  În 
perioada următoare, po-
liţiştii îl vor înregistra pe 
nou-născut drept cel mai 
tânăr solicitant de azil din 
România”, ne-a precizat 
Paul Burghelea, directorul 
Centrului Regional pentru 
Cazare a Solicitanţilor de 
Azil de la Galaţi.   

 După zilele necesare 
de spitalizare, Yosuf îm-
preună cu mama lui se vor 
întoarce în Centru, unde 
sunt aşteptaţi de tată şi de 
cei doi frăţiori. 

 Evenimentul a cre-
at bucurie atât în rândul 
persoanelor cazate, cât şi 
al personalului Centrului, 
care sunt nerăbdători să-l 
cunoască pe cel mai tânăr 
locatar.

Mariana 
Constandache

La Chiraftei
A scăpat  
ca prin 
urechile acului 
din calea 
trenului

Un bărbat de 54 de 
ani poate spune că a avut 
îngerul păzitor lângă el, 
după ce a evitat la limită 
să fie lovit în plin de un 
tren. Bărbatul, de loc din 
Chiraftei, a traversat ca-
lea ferată fără a se asigu-
ra. Chiar în momentul în 
care trecea de cea de-a 
doua şină, a fost şters de 
tren, fiind însă doar rănit. 
„Pacientul avea mai mul-
te traumatisme, la   cap, 
la unul dintre umeri şi la 
bazin. După ce i-a fost 
acordat primul ajutor, a 
fost dus la Spitalul din 
Târgu Bujor, de unde a 
fost ulterior transferat, 
pentru mai multe investi-
gaţii medicale, la Spitalul 
Judeţean Galaţi”, a spus dr. 
Domnica Ursu, din partea 
Serviciului de Ambulanţă 
Judeţean Galaţi.

Remus Basalic

La început  
de decembrie 
Cum lucrează 
Ecosal

Pentru că românii au 
parte de o minivacanţă 
prilejuită de sărbătoarea 
Sfântului Andrei şi Ziua 
Naţională, mulţi gălăţeni 
ne-au întrebat dacă servi-
ciul public Ecosal va lucra 
în aceste zile. „Noi vom fi 
la datorie în fiecare zi. Nu 
avem liber, vom continua 
să ridicăm gunoiul la ore-
le stabilite şi, dacă va nin-
ge, vom interveni pentru 
deszăpezire”, ne-a infor-
mat Mirela Furtună, di-
rectorul Ecosal. 

Florin Răvdan

De la Cantina  
de Ajutor Social
Unii asistaţi  
au vrut să 
plece cu taxiul

Aproximativ 600 de 
persoane au primit de la 
Cantina de Ajutor Social 
alimentele pentru pe-
rioada minivacanţei de 
1 Decembrie: cozonaci, 
orez, carne de pui, ulei, 
dar şi tradiţionalii mici. 
Asistaţii au spus că, altfel, 
nu ar fi avut ce pune pe 
masă. „Am pus în pa-
chete alimente în limita 
sumei de 12 lei pe zi. Nu 
i-am uitat nici pe copii, 
pentru care am pregătit 
dulciuri”, ne-a declarat 
Adriana Marin, reprezen-
tantul Cantinei de Ajutor 
Social. 

După ce şi-au primit 
alimentele, unii dintre 
asistaţii sociali au încer-
cat să cheme taxiuri pen-
tru a-şi duce mâncarea 
acasă. Cum în zonă erau 
şi jurnalişti, asistaţii s-au 
răzgândit repede, unii aş-
teptând însă taxi-urile pe 
străduţe lăturalnice sau 
apelând, zic ei, la ajutorul 
vecinilor cu maşini.

Teodora Miron

Decizia 
autorităţilor
De ce a fost 
mutată scena  
de Zilele 
Galaţiului

După ce abia fusese 
(parţial) montată în faţa 
părculeţului de la Elice, 
scena pe care vor con-
certa artiştii de Zilele 
Galaţiului a fost, ieri 
după-amiază, mutată 
mai în faţă. După cum 
am aflat de la directorul 
Direcţiei Relaţii Publice, 
Evenimente din cadrul 
Primăriei municipiului 
Galaţi, Silviu Bacalum, 
a fost necesară instala-
rea scenei chiar în inter-
secţie, pentru a asigura 
gălăţenilor o vizibilitate 
cât mai bună. Şi, desigur, 
pentru a face loc ecra-
nelor mari pe care vor fi 
proiectate imagini, astfel 
încât toţi spectatorii să se 
bucure de show-urile de 
pe scenă. 

Anca Melinte

Aviz celor certaţi cu legea 

Zeci de poliţişti locali patrulează pe străzi 
Pentru a asigura un climat de 

ordine şi siguranţă publică la ni-
velul municipiului Galaţi, Poliţia 
Locală va acţiona până pe data 
de 4 decembrie, cu efective spo-
rite, formate din poliţişti locali 
de ordine publică, siguranţă ru-
tieră şi de la intervenţie rapidă, 
care vor interveni în toate zonele 
oraşului unde se desfăşoară eve-
nimente cultural-artistice şi reli-
gioase. Oamenii legii vor acţiona 
pentru fluidizarea traficului ruti-
er; prevenirea opririlor, staţionă-
rilor şi parcărilor neregulamenta-
re pe strada Domnească în zona 

Catedralei Arhiepiscopale, cât şi 
în intersecţiile imediat apropiate; 
îndrumarea conducătorilor auto 
care transportă enoriaşi din alte 
localităţi spre locurile de parcare 
din imediata apropiere (strada 
Bolintineanu); menţinerea ordinii 
şi liniştii publice pe toată durata 
procesiunii religioase şi a peleri-
najului; interzicerea comerţului 
stradal neautorizat în zonă; pre-
venirea furturilor din buzunare, 
genţi şi poşete în rândul enoria-
şilor care aşteaptă să se închine 
la sfintele moaşte; interzicerea 
consumului de băuturi alcoolice 

sau a prezenţei persoanelor în 
stare de ebrietate în perimetrul 
în care se desfăşoară pelerinajul. 
Pe strada Domnească, în zona 
Catedralei, acţionează, încă de 
pe data de 27 noiembrie, 12 pa-
trule de siguranţă rutieră şi 10 
patrule de ordine publică.

Poliţişti la târgul meşterilor  
şi la concerte

Poliţia Locală va fi prezen-
tă şi la evenimentul organizat 
pe esplanada Casei de Cultură 
a Sindicatelor Galaţi, “Târgul 

Meşterilor Populari”, care se va 
desfăşura în intervalul 30 no-
iembrie – 4 decembrie 2016. 
Astfel, 15 patrule de ordine pu-
blică îşi vor desfăşura activita-
tea în zonă. Poliţiştii locali vor 
acţiona pentru asigurarea unui 
climat de ordine şi linişte publi-
că, îndrumarea comercianţilor 
să parcheze în locurile special 
destinate autovehiculelor pen-
tru transport marfă din zonele 
limitrofe; înlăturarea conducă-
torilor auto care vor să staţio-
neze sau să parcheze autove-
hicule pe trotuarele din zona 

esplanadei, inclusiv pe spaţiul 
verde etc.  Poliţiştii locali vor 
fi prezenţi şi la evenimentele 
care se vor desfăşura pe Faleza 
Superioară a Dunării, zona Elice, 
respectiv B-dul Marii Uniri. În 
această zonă vor acţiona 28 de 
patrule de ordine publică şi 51 
de patrule de siguranţă rutieră. 
De asemenea, pe perioada con-
certelor, vor acţiona, în fiecare 
seară, în zona scenei, un nu-
măr de 10-13 poliţişti locali de 
la ordine publică şi intervenţie 
rapidă.

Teodora Miron

La începutul lunii noiem-
brie, Guvernul României 
a publicat, în Monitorul 

Oficial, lista tarifelor plafonate la 
asigurarea RCA, aplicabile din 18 
noiembrie. Pentru că mulţi şoferi 
au contestat această listă, care 
condiţionează preţul unei asigurări 
de vârsta şoferului şi nu de istori-
cul auto, ori de vechimea maşinii, 
„Viaţa liberă” a stat de vorbă cu un 
asigurător pentru a afla care ar fi 
factorii de luat în calcul atunci când 
vine vorba de preţul unei asigurări 
RCA.  „Poliţa RCA acoperă doar da-
unele produse de şoferul vinovat 
terţilor, fie ele materiale ori victime 
omeneşti. De asemenea, această 
asigurare este valabilă pentru vic-
timele din autovehiculul în care s-a 
produs accidentul, exclusiv şoferul. 
Valoarea maximă a unei asigurări 
RCA este de un milion de euro, la 
daune materiale şi cinci milioane 
de euro pentru victime omeneşti”, 
ne-a explicat Vali Borş, asigurător. 

RCA, Casco sau ambele? 

Pentru că firmele de asigurări 
vând atât poliţe RCA, cât şi poliţe 
Casco, dar prea puţine explică dife-
renţa dintre ele, „Viaţa liberă” a ce-
rut lămuriri şi în acest sens. „Poliţa 
Casco acoperă daunele produse 
autovehiculului în caz de accident 
din vina şoferului, dar şi altele. 
Vorbim aici despre avarii, vanda-

lism, spargere geamuri, căderi de 
obiecte peste maşină, trăsnete, 
explozii, incendii, furt parţial sau 
total”, ne-a mai spus Vali Borş.

Ce nu se ia în calcul

Când vine vorba despre o asi-
gurare RCA, potrivit ultimei liste 
publicate de Guvern, un şofer mai 
tânăr de 25 de ani, care conduce o 
maşină cu o capacitate cilindrică de 
maxim 1.200 cmc, va scoate din bu-
zunar suma de 997 de lei, în timp ce 
un şofer în vârstă de peste 60 de ani 
va plăti aproximativ 550 de lei pen-
tru o poliţă de asigurare valabilă un 
an. Când vine vorba de maşini mai 

puternice, de peste 2.500 cmc, 
şoferul mai tânăr de 25 de ani va 
plăti peste 3.000 de lei pentru 
asigurare, în timp ce cel de peste 
60 de ani va plăti doar jumătate. 
„Asigurarea RCA trebuie să fie în-
cheiată, pentru persoanele fizice, 
pe şoferul efectiv al autovehiculu-
lui, nu pe proprietar, iar valoarea 
majorării în caz de daună să fie 
fixă indiferent de vârstă: de la 250 
până la 400 lei pentru o daună 
într-un an 1.200 până la 1.500 lei 
pentru două daune într-un an, şi 
tot aşa. Astfel, ar dispărea şoferii 
care fentează sistemul şi nu au 
autovehicule pe numele lor”, a 
continuat asigurătorul gălăţean. 

Vechimea permisului,  
un criteriu de luat în seamă

„Un alt factor la plata poliţei 
RCA ar trebui să fie vechimea per-
misului. Astfel, şoferii care au per-
mis de mai puţin de doi ani nu ar 
trebui să poată, legal, să conducă 
autoturisme cu o putere mai mare 
de 75 cai putere. Vedem, din pă-
cate, multe accidente provocate 
de tineri cu maşini puternice, pe 
care îi tentează foarte mult viteza”, 
a conchis Vali Borş.   Pentru a evi-
ta publicitatea negativă, Valentin 
Borş nu a dorit să spună la ce firme 
este mai bine să ne facem asigu-
rare auto. Ne-a explicat, însă, că 

pe piaţa asigurărilor din România 
există două categorii de firme. 
Cele din planul întâi, Groupama, 
Allianz şi Generali, care despăgu-
besc direct în caz de accident, şi 
cele din plan secund, Omniasig, 
Asirom şi Unica, de la care banii 
pentru despăgubire vin din fondul 
de garantare al statului, ceea ce 
înseamnă mai mult timp pierdut 
până la despăgubire. „Din nefe-
ricire, nu cred că acest plafon al 
asigurărilor va rezista foarte mult. 
Discrepanţele sunt mari, criteriile 
nu sunt cele mai bune, iar oamenii 
vor fi nemulţumiţi”, ne-a spus, la 
final, asigurătorul Vali Borş.

Florin Răvdan

Mod de calcul şi criterii de luat în seamă

Plafonul pentru RCA  
naşte controverse
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În atenţia cititorilor

Programul muzeelor
Între 30 noiembrie şi 4 

decembrie, gălăţenii pot vi-
zita Muzeul de Istorie „Paul 
Păltănea”, Casa „Cuza Vodă”, 
Muzeul „Casa Colecţiilor” şi 
Complexul Muzeal de Ştiinţe 
ale Naturii „Răsvan Angheluţă” 
conform programului actual, 
între orele 9,00 şi 17,00. 

În ceea ce priveşte Muzeul 
de Artă Vizuală, acesta este în-
chis în perioada 30 noiembrie 
- 2 decembrie. Instituţia va pu-
tea fi vizitată sâmbătă şi dumi-
nică, pe 3 şi 4 decembrie, între 

orele 9,00 - 17,00.  Şi Biblioteca 
„V. A. Urechia” este închisă în 
perioada 30 noiembrie - 3 de-
cembrie, după care îşi va relua 
programul normal. 

Biblioteca Judeţeană va fi 
deschisă duminică, 4 decem-
brie, de la 9,00 la 12,00. 

Biblioteca Franceză nu va fi 
deschisă publicului în perioa-
da 30 noiembrie - 4 decembrie, 
dar nici în perioada vacanţei 
de iarnă.

Iasmina StoianoviciFoto: Marius Negri

Ar
hi

va
 „V

L
“



Miercuri, 30 Noiembrie 2016

6
viaţa liberă

www.viata-libera.ro

]
Sp   rt

]
Sp   rt
viaþaviaþa

Vi
aþ

a 
în

ar
en

ă

Din Sportul

gãlãþean

FOTBAL
Programul etapei a 18-a din Liga I

Runda a 18-a, intermediară, din prima ligă de fotbal continuă astăzi cu meciurile 
CS „U” Craiova - Poli Timişoara (ora 14,00), FC Botoşani - Gaz Metan Mediaş (ora 
17,30) şi Dinamo - Steaua (ora 20,30). Celelalte partide ale etapei sunt programate 
mâine, astfel: Pandurii Tg. Jiu - FC Voluntari (ora 18,00) şi Astra Giurgiu - CFR Cluj 
(ora 20,30). Toate meciurile vor fi transmise de posturile Digi Sport şi Dolce Sport.

Sonia Baciu

Tenismenii 
juniori,  
turnee  
în ţară

[ În Capitală se 
desfăşoară întreceri-
le Circuitului Naţional 
FR Tenis  Under 16 
„Trofeul Agronomia”. 
Pe tablourile principa-
le, de simplu, Ştefan 
Andrei (Dacia Galaţi) 
- Cristian Ioniţă (CSM 
Timişoara)  6-1, 6-0 
şi Lorena Maria Dănăilă 
(CSM Dunărea Galaţi) 
- Tania Munteanu (TC 
Sun) 6-4, 2-6, 2-6.

 La Oradea, în „Cupa 
Municipiului” (Under 
12), Bianca Bulat (Viva 
Tenis Club Galaţi) - 
Cristiana Todini (CSU 
Timişoara)  6-1, 6-0, 
iar la Oneşti, în „Cupa 
Unirii”, Mihnea Maftei 
(Dunărea Galaţi) - 
Ghenadie Ciasco 
(Select Suceava) 6-4, 
6-1, tot la Under 12.

[ Conform Calen­
darului Sportiv emis 
de către Federaţia 
Internaţională de 
Kaiac-Canoe, România 
urmează să organize-
ze anul viitor „Regata 
Internaţională pentru 
juniori şi Under 23”. 
Competiţia, care se va 
desfăşura la Bascov, în 
9-11 iunie, este o etapă 
obligatorie pentru cali-
ficarea la Campionatele 
Europene de la 
Belgrad (Serbia). Lotul 
României se pregăteş-
te pe luciul lacului de 
lângă Piteşti, printre 
componenţii echipei 
României aflându-se 
şi doi gălăţeni, elevi ai 
antrenorilor Adrian şi 
Adina Maftei de la CS 
Şcolar Galaţi:  canoistul 
Alin Datcu şi kaiacistul 
Gabriel Munteanu.

Altfel, colegii aces-
tora rămaşi acasă au 
trecut deja la pregăti-
rea de iarnă, efectuând 
câte un antrenament 
zilnic la Baza de iarnă 
din incinta CS Şcolar, în 
frunte cu componenţii 
lotului descentralizat 
de juniori II, kaiaciştii 
Alina Datcu şi Dragoş 
Voinea, dar şi rezerva 
Denis Popa.

[ În etapa de as­
tăzi a Diviziei A1 
de volei, gălăţeanul 
Nicolae Marin, secon-
dat de Nicolae Stan 
(Bucureşti), va arbi-
tra partida Tricolorul 
Ploieşti - Universitatea 
Cluj.

[ Şi în Liga I de 
fotbal, Galaţiul are 
un arbitru care va ofi-
cia în această etapă. 
Adrian Viorel Cojocaru 
va conduce meciul  
CSU Craiova - ACS Poli 
Timişoara, programat 
astăzi de la ora 14,00.

Gh. Arsenie
 M. Petrescu

Încă o dată, cluburile gălăţene 
de karate tradiţional - Kodo şi 
Karate Club - şi-au confirmat 

valoarea pe plan internaţional, 
întorcându-se cu medalii de la 
Campionatul European de karate 
tradiţional pentru juniori, tineret 
şi seniori, competiţie desfăşurată 
în Slovenia. Cele două cluburi au 
fost reprezentate de patru spor-
tivi, fiecare dintre ei fiind medali-
aţi, iar doi dintre aceştia devenind 
campioni europeni.

De la Kodo (antrenori Mihai-
Cristian Tâmpeanu şi Alin Daiciu), 
Alex Butura a devenit campi-
on european la kata individual, 
vicecampion la enbu mixt şi a 
obţinut două medalii de bronz 
la fuku go şi enbu masculin. 
Bianca Moglan a obţinut titlul 
de campioană continentală la 
kumite individual, medalie de  
argint la enbu mixt şi de bronz la 
fuku go (în foto1, cei doi laureaţi).

„Sportivii noştri au încheiat 
anul competiţional pe podium. 
A fost o perioadă încărcată de 
pregătire, însă munca depusă a 
dat roade şi au obţinut rezultate 
extraordinare, confirmându-şi va-
loarea”, a declarat Tâmpeanu.

De la Karate Club (foto 2), cei 
doi sportivi au obţinut trei me-
dalii, două de argint şi un bronz, 
astfel: Roxana Stoica, locul doi la 
fuku go şi locul trei la kogo kumi-
te, respectiv, Cristina Petcu, locul 
doi la fuku go. Sportivii Karate 
Club sunt antrenaţi de Nicolae 
Mărăndici.

Aur şi la karate kyokushin

Altfel, clubul gălăţean Triumf 
Dojo a avut o reprezentan-
tă în delegaţia României la 
“Europenele” de karate kyokus-
hin, desfăşurate în Olanda. Crina 
Gheorghiu (foto 3) a obţinut 
medalia de aur la kata, iar prin 
acest rezultat a sprijinit echipa 
României să se claseze pe locul 
10 din 26 de ţări, cu peste 450 de 
sportivi participanţi.

De altfel, Crina Gheorghiu 
s-a remarcat şi la Campionatul 
European de karate kyokushin 
tradiţional de la Sibiu, din luna 
mai, unde a obţinut aur la kata, 
respectiv, argint la kumite, dar şi 
la Campionatul All Styles (kick-
boxing), cu o medalie de aur şi 
două argint.

ARTE MARŢIALE

Sportivii gălăţeni,  
campioni europeni la karate

[ Clubul Kodo şi Karate Club s-au întors din Slovenia cu doi sportivi campioni continentali  
şi zece medalii la karate tradiţional, iar Triumf Dojo Galaţi are o campioană europeană la karate kyokushin

Sonia Baciu
sonia.baciu@viata-libera.ro

FOTBAL  
Liga a IV-a
Punct final 
în turul 
campionatului

Turul actualei ediţii a 
celui de-al patrulea eşa-
lon fotbalistic a avut o 
desfăşurare deosebită, 
cu o echipă deosebită 
- Suporter Club Oţelul. 
Înfiinţată volens-nolens, 
noua grupare a dominat 
categoric meciurile tu-
rului de campionat, nea-
vând, practic, adversare.

În ultima etapă, „oţela-
rii” s-au deplasat la Gloria 
Iveşti, meciul constitu-
ind derbiul rundei, între 
ocupantele locurilor I şi 
V. A fost un joc destul de 
echilibrat, adjudecat de 
oaspeţi, cu scorul de 3-1. 
Gazdele au înscris prin 
Nunu, iar golurile gălă-
ţenilor i-au avut drept 
autori pe Ionuţ Codreanu 
- 2 şi Ţâmpău. La juniori 
a fost 5-0 pentru gazde. 
Pentru că era un meci 
important, arbitru a fost 
desemnat Adrian Viorel 
Cojocaru, din lotul naţio-
nal al Ligii I.

Dintre rezultatele 
acestei etape se eviden-
ţiază scorul categoric 
de la Slobozia Conachi, 
dintre Zimbrul şi Avântul 
Drăgăneşti, gazdele im-
punându-se cu 9-0 (la ju-
niori, 1-4). Iată şi celelalte 
rezultate înregistrate: 
Viitorul Costache Negri 
- Muncitorul Ghidigeni 
3-1 (0-1), Quantum Club 
Galaţi - Unirea Braniştea 
3-2 (4-1), CSS Tecuci (sin-
gura echipă fără victorie) 
- Avântul Vânători 2-3 
(4-3), Bujorii Tg. Bujor - 
Juventus Toflea 1-2 (0-3) 
şi Victoria Independenţa 
- Siretul Piscu 2-2 (0-0).

Prima parte a clasa-
mentului arată astfel: 1. 
Oţelul - 36 p, 2. Vânători 
- 30 p, 3. Independenţa - 
28 p, 4. Slobozia Conachi 
- 26 p, 5. Gloria Iveşti - 
22 puncte. „Podiumul” 
juniorilor are în frunte 
Muncitorul Ghidigeni - 
36 p, secondată de echi-
pele din Iveşti şi Tecuci 
- cu câte 30 puncte.

 În turul campionatu-
lui au rămas două parti-
de nedisputate. Una din-
tre ele, Juventus Toflea 
- Avântul Vânători, va 
avea loc sâmbătă, 3 
decembrie, ora 12,00. 
Cea de-a doua, Viitorul 
Costache Negri - Oţelul, 
a fost reprogramată 
pentru luna martie, îna-
inte de începerea retu-
rului.

[ Cu câteva excepţii, 
meciurile turului campi-
onatului Ligii a V-a s-au 
încheiat, în weekend 
având loc trei dintre cele 
restante. Iată rezultate-
le înregistrate: Mălina 
Smârdan - Unirea Hanu 
Conachi 3-0, Voinţa 
Cudalbi - Inter Tudor 
Vladimirescu 5-0 şi 
Flacăra Pechea - Zorile 
Griviţa 4-3. În legătu-
ră cu acest ultim meci, 
echipa oaspete a depus 
contestaţie, de substitu-
ire de jucător. În acest 
tur de campionat, mai 
este de disputat un meci 
restant, Voinţa Cişmele 
- Mălina Smârdan, pro-
gramat duminică, 4 de-
cembrie, ora 11,00.

Gh. Arsenie

HOCHEI

Dunărea  
a câştigat  
un punct  
cu Titanok

Echipa de hochei pe ghea-
ţă CSM Dunărea a câştigat un 
punct, în urma înfrângerii, scor 
6-5 (0-2, 3-2, 2-1, 1-0), în prelun-
giri, în faţa formaţiei Fehervari 
Titanok, într-o partidă contând 
pentru Liga Mol.

O partidă în care gălăţenii au 
avut iniţiativă, având chiar un 
avans de trei puncte la jumăta-
tea reprizei secunde, dar în care 
replica gazdelor nu s-a lăsat de-
loc aşteptată, acestea din urmă 
reuşind să egaleze de două ori, 
în ultima perioadă de joc, la 4-4 
(min. 43:20), respectiv, la 5-5 
(48:57). Gălăţenii au încercat să 

închidă meciul cu o victorie, dar 
acest lucru a fost imposibil, pe 
fondul inferiorităţii numerice, 
în urma eliminării lui Tamas, în 
minutul 53:42. Pentru gălăţeni 
au marcat Lorincz, Donika - 2, 
Z. Pal şi Kraijci. Trei din cele 
şase goluri ale ”titanilor” au fost 
marcate în superioritate nume-
rică. Ultima eliminare a celor de 
la CSM Dunărea, când mai era 
o singură secundă de joc, le-a 
facilitat maghiarilor să domine 
prelungirile, aceştia marcând în 
secunda 38.

Aceasta este prima victorie 
a ”titanilor” în faţa gălăţenilor, 

după două înfrângeri în pre-
lungiri (una pe teren propriu şi 
una la Galaţi) şi o alta, clară, pe 
gheaţa dunărenilor.

Ieri-seară, după închiderea 
ediţiei, CSM Dunărea urma să 
joace ultimul meci din această 
serie de partide din deplasare, 
cu formaţia UTE.

Următoarele meciuri din Liga 
Mol ale formaţiei CSM Dunărea 
se vor disputa, pe teren propriu, 
cu Debrecen (sâmbătă), respec-
tiv, cu Dunaujvarosi Acel (dumi-
nică), ambele de la ora 18,00.

Sonia Baciu

Trofeul „Şah Club” O nouă competiţie la Galaţi

Galaţiul va găzdui o nouă 
competiţie şahistă, “Trofeul Şah 
Club”, în perioada 1-4 decem-
brie,   în organizarea Şah Club 
Galaţi. Concursul este structurat 
pe cinci categorii, în funcţie de 

vârsta sportivilor, de la 6 ani până 
la seniori, şi va avea loc în holul 
Universităţii “Dunărea de Jos”.

 Întrecerile vor debuta mâine, 
la ora 12,30, cu turneele A şi B (se-
niori şi juniori, respectiv, juniorii 

sub 10 ani, cu 7 runde în sistem 
elveţian), ca de la ora 14,00 să se 
dispute partidele turneelor C (se-
niori amatori şi copii începători, 7 
runde), D (juniori sub 10 ani, înce-
pători, 6 runde în sistem elveţian) 
şi E (juniori sub 6 ani, 6 runde în 
sistem elveţian).

 Înscrierile se pot face până 
în ziua concursului, la ora 12,00, 
la telefoanele 0773.804.940 şi 
0744.131.263 - Lucian Jugaru, dar 
şi pe site-ul clubului, www.sahga-
lati.com,   sau pe e-mail: jugaru@
yahoo.com, respectiv, la sala de 
joc, organizatorii precizând ca 
doritorii să se prezinte din timp, 
pentru a evita aglomeraţia.

 Taxa de participare la concurs 
este de 20 de lei pentru începă-

tori, seniori nelegitimaţi şi pen-
sionari peste 60 de ani, 30 de lei 
pentru juniori şi 40 de lei pentru 
seniori.

 Festivitatea de premiere va 
avea loc duminică, 4 decembrie, 
în jurul orei 14,00, după finaliza-
rea ultimei runde. De notat că 
organizatorii vor oferi premii, di-
plome, cupe şi medalii.

• Altfel, competiţia “Cupa 
Serbările Galaţiului” a fost un suc-
ces neaşteptat, la întreceri luând 
parte 184 de copii, atât din Galaţi, 
cât şi din judeţele învecinate. 

 Primii trei clasaţi pe categorii 
de vârstă au fost: la Under 15 (16 
participanţi) - 1. Dragoş Andrei 
Antonică (Diana Galaţi) - 4 punc-
te, 2. Samuel Timotei Ghimpu 

(Genius Galaţi) - 4 p, 3. Cristian 
Mihai (Smart Galaţi) - 3,5 punc-
te. La Under 11 (30 participanţi) 
- 1. Nicolae Cosmin Stepănenecu 
(Logic Delta Tulcea) - 4,5 p, 2. Vlad 
Ciprian Constandache (Smart 
Galaţi) - 4 p, 3. Teodor Mihnea 
Voicu (Palatul Copiilor Buzău) - 4 
puncte. La Under 7 (44 partici-
panţi): 1. Matei Grigore (Orizont 
Brăila) -  5 p, 2. Mihnea Teodor 
Mocanu (Genius) - 5,5 p, 3. Mihai 
Savin (Genius) - 4 puncte. În în-
trecerea amatorilor (39 de par-
ticipanţi), pe primele locuri s-au 
clasat: Ionuţ Gabriel Melnicu - 5 p, 
Oana Zaharia - 4 p şi Dragoş Irinel 
Donici - 4 puncte.

Sonia Baciu

Cu opt victorii la activ, după 
nouă etape, jucătorii echipei 
Arcada privesc cu încredere 
confruntările acestui final de 
tur. Prima dintre partide are loc 
astăzi, la Galaţi, în compania ce-
lor de la Unirea Dej. Un meci ce 
trebuie câştigat şi în care elevii 
lui Martin Stoev pornesc favoriţi, 
atât prin poziţionarea în clasa-
ment, dar mai cu seamă prin va-
loarea lotului, demonstrată şi în 
acest sezon. Întâlnirea de astăzi 
va fi găzduită de Sala Sporturilor 
„Dunărea” şi va începe la ora 
17,00.

Gălăţenii vin după splendida 
victorie în faţa campioanei en-
titre, SCM “U” Craiova. Ei mani-
festă vervă de joc, încredere în 
propriile posibilităţi şi sunt vă-
zuţi de toată lumea drept învin-
gători. Arcada abordează parti-
da de pe locul al treilea, la ega-
litate (22 de puncte) cu primele 

două echipe clasate, Steaua şi 
VM Zalău, în timp ce dejenii se 
află pe locul 10 - 11.

După o zi de pauză, Arcada va 
susţine încă un meci, în devans, 
cu „U” Cluj, vineri, 2 decembrie, 
ora 17,00.

Gh. Arsenie
Foto: Sonia Baciu

VOLEI

Arcada joacă, astăzi, 
cu Unirea Dej
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Felicitări

• Cu ocazia zilei onomastice, tata 
îţi urează sănătate, noroc în via-
ţă şi împliniri, Gociu Emanuel 
Andrei. Te iubesc. (197048)

Prestări  
Servicii

• REPARAŢII FRIGIDERE, MAŞINI 
DE SPĂLAT, A.C. Domiciliul cli-
entului. GARANŢIE. 0753862501, 
0761998905. (170805)
• Reparaţii aer condiţionat, mon-
taj, vânzare 24 ore. 0744105096, 
0766105096. (182122)

• REPAR TELEVIZOARE COLOR, rapid, 
garanţie, la domiciliu. 0766327431, 
0746983030, 0236320318 (182128)

• Instalator montaje centrale, sepa-
rări, sanitare- termice. 0758294335. 
(191500)

• DEMOLĂRI (tăiere diamantată) 
PEREŢI APARTAMENTE, case+ ridica-
re moluz. 0742111307. (194696)

• Zidim balcoane, TÂMPLĂRIE AL-PC, 
AMENAJĂRI INTERIOARE, ALPINIŞTI 
utilitari. 0745209979. (194893)

• Demolări- decupaje pereţi, GĂURI 
HOTĂ- carotare. 0745209979. 
(194894)

• ZIDIM BALCOANE+ TÂMPLĂRIE, 
balcoane suspendate sandwi-
ch, consolidări balcoane vechi. 
0742111307 (194969)

• Evidenţe contabile complete, 
bilanţ, lichidări firme. 0745550936 
(195178)

• Schimb tapiţerii canapele şi fotolii. 
0755378221 (196426)

• Execut acoperişuri din metal, ulu-
ce, burlane, hidroizolaţii, toate tipu-
rile de construcţii. tel. 0737796065 
(196563)

• Execut acoperisuri din ţiglă 
metalică, tablă cutată, montăm 
uluce, burlane, toate tipurile de 
accesorii şi lucrări de dulgherie. 
Tel. 0742653594 (196564)

• Parchetar, raşchetez, montez cu 
scule profesionale. 0745636418 
(196711)

• Executăm acoperişe, dulgherie, 
tablă tip Lindab, tablă zincată, 
orice tip reparaţii la acoperişe, 
parazăpezi şi hidroizolaţii cu 
membrană 0,45. 0723229589 
(196795)

• Execut acoperise din dul-
gherie, tablă Lindab plus ac-
cesorii tablă zincată, tablă 
cutată, plus parazăpezi, hi-
droizolaţii plus orice tip de 
reparaţii. Ofer seriozitate! 
Discount 10%!!! 0742499470 
(196802)

• Executăm dulgherii, mansarde, 
tablă Lindab, opritor de zăpadă, 
uluce, burlane, orice reparaţii, 
amenajări interioare, toate ti-
purile de accesorii. 0733391330, 
0742653594 (196842)

• Executam lucrări de amenajări 
interioare, orice reparaţii, acope-
rişuri, dulgherii, orice tip de ta-
blă, uluce, burlane. 0755369410, 
0734428616 (196843)

• Zugrăveli. Calitate. Gresie, fa-
ianţă. Experienţă. Seriozitate. 
0747618887 (196966)

• Echipă serioasă executăm ame-
najări interioare, exterioare, dul-
gherie la acoperiş şi tablă Lindab. 
Tel. 0741326769 (197023)

Vânzări  
2 camere

• 2 camere, decomandate, centra-
lă termică, 0748647760 (186525)

• Mic.20, îmbunătăţit, 28000E. 
Accept !Prima Casă”. 0745673328. 
(195007)

• Vând apartament Bălan 
(Harghita), preţ negociabil. 
Tel. 0741661929, 0753688215 
(196051)

• PF vând apartament 2 came-
re, îmbunătăţit, Micro 16. Tel. 
0733995484. (196622)

• 2 camere, 58 mp, Ţiglina 2, 2 bal-
coane, 26000 Euro. 0745361207 
(196817)

• Vând urgent ap. 2 cam. deco-
mandat, Mic.17 lângă restauran-
tul Cina, et.4/4, îmbunătăţit. Preţ 
125000 lei. 0747615580 (197090)

• 2 camere, confort 1, Ţiglina 1, 
etajul 1, bloc cu subsol, 31.500 
euro. 0747.708.566. (197094)

• Apartamente noi, zona 
„Ultimul Leu”. Rate pana 
la 5 ani. Pret foarte bun la 
plata integrala. 0752334334 
(197112)

Vânzări  
3 camere

• 3 camere Micro38, stradal, îmbună-
tăţit, centrală, 0742177300 (195422)

• 3 decomandate, 67 mp, Micro 
20, libere, 155000 lei. 0745361207 
(196821)

• Vând apartament 3 camere deco-
mandate, ICFrimu, termopane+ CT. 
Tel. 0748775874 (196954)

• Vând apartament 3 camere, Mic.19. 
Telefon 0746907282 (197028)

Vânzări  
4 - 5 camere

• Vând apartament 4 camere, parter, 
str. Oltului. 0747697053 (196981)

• Vand penthouse 450 mp nefi-
nisat. 0752334334. (197114)

Cumpărări 
Garsoniere

• Cumpăr garsonieră A-uri, Tiglina, 
banii cash. 0748647760. (186523)

Cumpărări  
2 camere

• Cumpăr 2-3 camere, banii cash. 
0756633251. (169122)

• Cumpăr 2, 3 camere, banii cash. 
0727897437. (186524)

• Cumpăr 2 camere, preiau datorii, 
plata cash. 0758385587. (195173)

• Cumpăr 2, 3 camere, preţul pieţei. 
0749028027. (195174)

• Cumpăr apartament 1-2 came-
re, parter sau etaj 1, zonă centrală. 
0745380800 (195752)

Vânzări  
Case

• Vând vilă nouă, Şendreni, negocia-
bil. 0755155752. (195175)

• Casă zonă centrală, 220 mp+ te-
ren 450 mp, 70000E negociabil. 
0744106690 (195550)

• Vând casă Tudor Vladimirescu 
(Brăila), preţ negociabil sau schimb 
cu apartament cu o cameră plus di-
ferenţă. Tel. 0753688215, 0741661929 
(196049)

• Casă- 2 camere, Bălcescu nr.46, SU- 
59 mp (ideal sediu firmă). 0747371671 
(196300)

• Vând casă nouă în Şiviţa la roşu sau 
la gata. 0752393464 (196714)

• Casă la cheie, str. Tudor Vladimirescu, 
ST 119 mp, SC 85 mp, singur în curte, 
38000 Euro. 0745361207 (196818)

• Casă locuibilă, zona Potcoava de 
Aur. 0745361207 (196820)

• Vilă, zona Trei Star, ST 1700 mp, 
280000 Euro negociabil. 0745361207 
(196823)

• Vând casă str. Rizer, curte îngus-
tă, negociabil. Tel. 0749664658, 
0743606802 (196936)

• Vând casă, 20000 mp, la 9 km Tecuci, 
negociabil. 0721156901 (197069)

• Vând casă 100 mp, toate utilităţi-
le, str. Basarabiei. Tel. 0756723592 
(197085)

Închirieri Cereri 
Apartamente

• Închiriez apartament mobi-
lat sau nemobilat. 0748647760, 
0767070871. (186530)

Închirieri Oferte 
Apartamente

• Închiriez apartament. 0336423438, 
0744604952. (182135)

• Închiriez 2 camere, Mazepa, mobi-
lat, 700 lei, 0757830326. (186527)
• Închiriez apartament 4 camere, 
90 mp, mobilat, utilat, CT, modern, 
Micro 18. 0730647148 (195989)
• Inchiriez garsoniere si aparta-
mente, mobilate sau nemobilate, 
0741914099 (196809)
• Închiriez o cameră Centru. 
0741926531 (196920)
• Închiriez avantajos apartament 
2 camere, complet mobilat şi uti-
lat, Mazepa 2. Telefon contact 
0742267049 (196933)
• Închiriez apartament 3 came-
re decomandate, Micro 20. Tel. 
0748944344 (197021)
• Apartament casă, intrare separa-
tă, toate utilităţile. Tel. 0774477026 
(197032)
• Primesc în gazdă familişti. 
0745279759 (197043)
• Închiriez apartament 1 cameră, mo-
bilat, Mazepa. 0745450058 (197098)

Închirieri Oferte 
Spaţii comerciale

• Cameră- birou 16 mp, str. Brăilei, 
vizavi BRD. 0753022955 (195719)

• Vând/ închiriez spaţiu, 200 mp (70/ 
130), str. Ionel Fernic 33, bloc C120, 
Micro 39B. 0744517233 (196135)

• Două spaţii a 50 mp, cu destina-
ţie birouri, sedii firmă, IT, cabinete 
avocatură, mediere, Brăilei 26, vis-
a-vis Potcoava de Aur. 0740020335 
(196481)

• Închiriez/ vând 3 spaţii comerci-
ale în funcţiune cu toate utilităţile. 
0755073820 (197002)

• Închiriem spaţiu comercial Micro 
40, 110 mp. Tel. 0736640723 
(197093)

Vânzări  
Terenuri

• Vând loturi case 400-500 mp Sat 
Costi, cu utilităţi: gaz, curent, apă. 
0745452773 (194630)

• Loc casă 0,18 ha, str. Viilor, com. 
Pechea. 0747946383 (195190)

• Teren Tuluceşti, 1000 mp, utilităţi+ 
gaze. Variante auto. 0746461593 
(195331)

• Vând 500 mp teren intravilan şi 52 
mp magazin în Şendreni. Telefon 
0746176353 (195649)

• Loturi 1000 mp, Sat Costi, de la 9 
E/mp. Rate, variante auto, imobili-
are. Telefon 0744492266 (196095)

• Vând teren intravilan Negrea 
com. Schela, 2300 mp. 0744517233 
(196136)

• Vând 1150 mp teren intravilan 
Cătuşa. 0744356826 (196276)

• Teren intravilan, Fileşti, 3400 mp, 
10E/ mp, negociabil. 0742340763, 
0754846822 (196414)

• 700 mp, deschidere 15 ml, George 
Coşbuc nr. 380. 0740020335 
(196480)

• Vând teren str. Arcaşilor, 1600 mp. 
Toate utilităţile. Tel. 0745486686 
(196759)

• Teren 480 mp, deschidere 14 
m, zonă centrala. 0745361207 
(196819)

• Proprietar loturi Sat Costi, 12-14E. 
0760664506 (197104)

• Vând teren 650 mp. Tecuci 
colt cu Morilor. Pret avanta-
jos. 0752334334 (197113)

Vânzări Spaţii 
comerciale

• Vând magazin alimentar în funcţi-
une. 0756060985 (196723)

• Ocazie!!! Spaţiu comercial, 40 mp, 
Ţiglina 1, 19000 Euro. 0745361207 
(196826)

Oferte  
de Serviciu

• Angajăm vânzătoare magazin 
alimentar, cu/ fără experien-
ţă. Salariu atractiv. 0788600309 
(194938)

• IANK SECURITY GUARD angajea-
ză agenţi securitate. 0755124302, 
0755124301. (195457)

• SC profil panificaţie angajează 
electromecanic cu experienţă 
şi muncitor necalificat. Relaţii la 
0744776850 sau CV str. Saturn 13 
(195760)

• Angajăm bucătar, ajutor bucă-
tar, muncitor spălat vase, ospătar. 
Telefon 0728281564 (195774)

• Angajăm vânzătoare pen-
tru magazin alimentar. Telefon 
0722762743 (196038)

• Angajăm electrician, electrome-
canic, muncitor necalificat. Salariu 
motivant. 0740177728 (196140)

• Service auto angajează mecanic 
auto, electrician, tinichigiu. Relaţii 
telefon 0747228886 (196185)

• Call Center angajează ope-
rator telefonie. Relaţii telefon 
0741948423 (196186)

• Societatea Katy cu activitate 
in Arcelor Mittal, angajează 
personal (cu minim 8 clase) în 
vederea calificării în meseriile: 
-macaragiu pod rulant grupa 
C; -motostivuitorist; -lamina-
tor, finisator; -tăietor oxigaz; 
-sudor electric şi autogen. Pe 
durata efectuării cursurilor, 
se asigură de lucru în Arcelor 
Mittal ca ambalator produse 
siderurgice, urmând ca după 
finalizarea cursurilor să vi se 
ofere locuri de muncă pen-
tru calificarea absolvită tot în 
Arcelor Mittal. Va aşteptăm 
la sediul nostru, vis-a -vis de 
Autogara, Luni-Vineri, orele 
7,30-16,00. (196232)

• SC angajează muncitori calificaţi 
şi necalificaţi pentru construcţii. 
Telefon 0740367063 (196282)

• Firmă transport internaţional 
angajează şofer profesionist ca-
tegoria B,C,E. Salariu între 1650- 
2000 lei (în funcţie de experien-
ţă). 0751567927 (196388)

• Hazard angajează vânzători 
linie autoservire. 0740179837 
(196446)

• Angajez personal calificat 
spălătorie auto. 0746888336 
sau 0760599342 (196490)

• SC VASCAR SA Vaslui anga-
jează pentru Magazin Galaţi: 2 
vânzători mezeluri. Persoanele 
interesate sunt rugate să de-
pună un CV până la data de 
30.11.2016 la adresele de mail: 
resurse.umane@vascar.ro/ma-
gazine@vascar.ro. Alte relaţii 
la.0745 020 854/0749 073 618 
între orele 8-16. (196541)

• Angajez bucătar, barman- ospă-
tar cu experienţă. Salariu atractiv! 
0746853559 (196543)

Cătălin Barcan	 0731 240 401
Sorin Cara	 0731 240 400
Mihaela Cârlescu	 0731 960 090

Departament publicitate

Dezbatere publică pentru aprobarea 
Regulamentului privind finanțarea 

nerambursabilă de la bugetul local al mu-
nicipiului Galați a activităților nonprofit 

de interes general

Astăzi, 30 noiembrie 2016 Primarul Municipiului Galați anunță 
deschiderea procesului de dezbatere publică pentru următorul pro
iect de act normativ: aprobarea Regulamentului privind finanțarea 
nerambursabilă de la bugetul local al municipiului Galați a activităților 
nonprofit de interes general.

 Documentația aferentă proiectului de act normativ include proiec-
tul de hotărâre, expunerea  de motive, raportul de specialitate, Regu-
lamentul privind regimul finanțărilor nerambursabile din fondurile 
bugetului local al municipiului Galați, alocate pentru activități non-
profit de interes local, precum și anexele.

Documentația poate fi consultată pe site-ul instituției www.pri-
mariagalati.ro la secțiunea Transparență decizională sau la sediul 
instituției din str. Fraternității nr. 1, Biroul Centrul de Informare pentru 
Cetățeni.

Propunerile, sugestiile, opiniile cu valoare de recomandare privind 
proiectul de act normativ supus consultării publice se pot depune 
până la data de 09 decembrie 2016 prin formularul online disponibil 
pe pagina de internet a instituției la secțiunea Transparență decizională,  
ca mesaj în format electronic pe adresa de e-mail: comunicare@prima-
riagalati.ro;  prin poștă, pe adresa instituției din Galați, str. Domnească 
nr. 38 sau la Registratura Generală din Galați, str. Fraternității nr. 1. 

Pentru informații suplimentare, vă stăm la dispoziție la numărul de 
telefon: 0236 307 798, e-mail: comunicare@primariagalati.ro.

SC ANGAJEAZĂ 
CONDUCĂTOR 
AUTO CAT. B+D 

ŞI 
ZILIERI PENTRU 

ACTIVITĂŢI  
GOSPODĂREŞTI.
CV-ul se depune la sediul societăţii din  

Calea Prutului Nr.13 sau la adresa  

bratesprut@gmail.com.

Societate comercială 
cu specific agricol

caută  
partener pentru 

elaborare  
Şi implementare 

proceduri de lucru.

 CV-urile se trimit la 
bratesprut@gmail.com

Societate comercială 
cu specific agricol

caută  
inginer mecanic 

pentru angajare 
şi parteneriat.

 CV-urile se trimit la 
bratesprut@gmail.com
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Oferte  
de Serviciu

• SC producţie angajăm electro-
mecanic şi personal pentru co-
fetărie (cu sau fără experienţă). 
Bonus la angajare se va acor-
da un salariu în avans! Telefon 
0752232568 (196555)

• Angajăm pentru lucrări în 
Şantierele Navale din Tulcea şi 
Mangalia: tubulatori, turbina-
tori şi muncitori necalificaţi, 
salariu negociabil. Telefon: 
0758066321 şi 0758066340. 
Luni-Vineri, între orele 8-18. 
(196557)

• Angajez muncitori pentru maga-
zinul de mobilă Second-Hand si-
tuat în Galaţi, str. George Coşbuc 
nr. 223A (Lângă Liceul CFR) 
(196570)

• Restaurant Corso angajează bar-
man, ospătar, ajutor bucătărie. 
Rel. 0752209862. (196571)

• SC productie panificatie anga-
jam sofer pentru conventie si elec-
tromecanic. Telefon 0752232568 
(196598)

• Angajez lucrător spălătorie auto. 
Salariu net 925 lei/ lună. Relaţii la 
tel. 0758319640 (196612)

• NEW YORK PUB ANGAJEAZĂ 
BUCĂTAR, PIZZAR, OSPĂTAR, 
BARMAN. TELEFON DE CONTACT 
0754834145 (196632)

• Angajez şoferi categoria D(D1) 
cu atestat şi card tahograf şi me-
canic auto. Telefon 0723219979 
(196634)

• Angajez barmaniţă. Tel. 
0748408410, 0772285530 
(196658)

• Angajez barmaniţă. Salariu 
atractiv! Tel. 0745298458 
(196659)

• Angajez şoferi TIR şi necalifi-
caţi. Tel. 0754374078, 0745054919 
(196661)

• SC angajează economist-con-
tabilitate, cunoştinţe program 
Balpro. oferim salariu atractiv. 
Relaţii la telefon: 0744513860. 
(196677)

• S.C. angajează Coordonator 
activitate corp pentru punct 
de lucru Şantierul Naval Tulcea. 
Abilităţi de comunicare şi cu-
noştinţe plan. Salariu atractiv. 
Relaţii de luni până vineri la 
tel. 0756086265 sau mail: mi-
oara.constantin@saldnav.com 
(196693)

• Angajăm vânzătoare, mode-
latori covrigi, ajutori bucătari 
şi ospătari cu sau fără experi-
enţă. Contract de muncă, sala-
riu atractiv şi sistem de bonu-
sare. 0766736350 (196722)

• Salon Isidess angajează recep-
ţioner cu sau fără experienţă. 
0742652194 (196728)

• Bella Casa angajează lucră-
tor gestionar, lucrător de-
pozit pentru secţie debitare 
pal. CV-urile se pot trimite 
pe e-mail office.gl@bella-
casa.eu sau la sediul firmei 
de pe str. Tecuci nr. 288. Tel. 
0732.127.004. (196743)

• SC angajează agent vânzări 
cu experienţă pentru zonele 
Brăila şi Galaţi. 0722/654606, 
0766/280953. (196746)

• SERVICE AUTO angajeaza: do-
cumentator piese schimb auto şi 
pregatitor-vopsitor auto. Relaţii la 
telefon: 0744541251. (196754)

• Staer International SA, cu 
obiect de activitate- fabrica-
rea mobilei, angajează vop-
sitor mobilier, cu experienţă. 
Cerinte: slefuirea/pregatirea 
suprafetelor de vopsit si vop-
sirea prin pulverizare. Condiţii 
de muncă corespunzătoare, sa-
lariu motivant, tichete de masă, 
transport gratuit. Relaţii la te-
lefon 0747778808. (196765)

• Societate comercială anga-
jează muncitori necalificaţi 
pe platforma Arcelor Mittal. 
Salariu 1250 lei şi 10 bonuri 
valorice. Tel. 0742345372 
(196804)

• Angajez mecanic service auto 
(autoutilitare şi autoturisme). 
Experienţa constituie avantaj. 
tel. 0750200124 (196816)

• Angajez barman, ospătar. Salariu 
atractiv! Tel. 0744984192 (196825)

• Angajez menajere şi bucătari 
(şef) pentru pensiune şi casă de 
vacanţă în Nucşoara, judeţul Argeş 
şi familie pentru întreţinerea unei 
case de vacanţe în Nucşoara, jude-
ţul Argeş. 0730.711.519 (196832)

• Angajez coafeză cu experienţă. 
Tel. 0771897835 (196835)

• Angajez vânzătoare şi ma-
nipulant marfă. 0743610142, 
0726143974 (196841)

• Club de noapte angajez bar-
man ospătar, limba engle-
ză obligatoriu. 0758088863 
(196845)

• Angajez vânzătoare magazin 
încălţăminte, depozit Galgros. 
0765523030 (196846)

• Angajez urgent vânzătoare ma-
gazin mixt. Rog seriozitate!!! Tel. 
0740935677 (196849)

• Menarom P.E.C. S.A. Galaţi, 
angajează următorul perso-
nal cu experienţă: strungari, 
mortezori, frezori, frezori 
portala, danturisti, bohr-
werkisti, operatori masini 
unelte prelucrari mecanice 
cu comanda numerica, vop-
sitori industrial la pistol, la-
catuşi constructii metalice 
şi navale şi lacatuşi montaj 
reductoare. CV-urile se de-
pun la sediul societăţii din 
Galaţi, Calea Prutului nr. 
12, telefon: 0236448931 sau 
prin email: office@mena-
rom.ro (196850)

• SC productie –panificatie- pati-
serie- cofetarie, angajam ingineri 
in industria alimentara si mun-
citori calificati/necalificati ( cu si 
fara experienta). Bonus la angaja-
re se va acorda un salariu in avans! 
Telefon 0752232568 (196852)

• Birou notarial angajează secre-
tară cu experienţă minim 3 ani 
în domeniul cadastrului şi publi-
cităţii imobiliare. Aşteptăm CV-
urile dumneavoastră la sediul bi-
roului, lângă caseria IREG, strada 
Siderurgiştilor. (196853)

• SC Rad Trans SRL angajează 
şoferi cat. C pentru activita-
tea de deszăpezire pentru 
judeţele Brăila, Galaţi. Tel. 
0745.323323 după ora 17:00. 
C.V. – office@boronea.ro / 
fax. 0234.510263. (196854)

• Best Pizza Chicken angajează 
personal fast-food: caserie- 
servire, cu sau fără experienţă. 
Telefon 0747622174 (196865)

• Angajez lăcătuşi nave şi sudori 
CO2, pentru DMHI Mangalia. 
0743918371, 0748878184 (196883)

• SC angajează muncitori con-
strucţii interior- exterior. Salariu 
atractiv. 0747995786 (196916)

• Angajăm casieriţe, chi-
fleori, preparatori în fast-food 
Shoping City Galaţi. Trimite 
CV pe dabogalati@gmail.com 
sau telefon la 0724.030.300 
(196922)

• SC angajează şoferi categoria B şi 
D, cu experienţă şi atestat de per-
soane, pentru transport persoane 
intern. Program flexibil. Salariu 
atractiv. 0765518668, 0762646917 
(196928)

• Angajez vânzătoare la Depozit- 
magazin cu haine damă+ bărbaţi. 
0741489107 (196930)

• Angajez vânzătoare haine, în 
Depozit. 0743778980 (196931)

• Restaurant Bordeaux angajea-
za Ospatar/Ospatarita. Detalii 
la tel. 0742499650. CV-urile pot 
fi trimise la adresa restaurant@
vilabordeaux.ro (196935)
• SC ANGAJEAZĂ MUNCITORI 
CALIFICAŢI ŞI NECALIFICAŢI ÎN 
CONSTRUCŢII. TEL. 0742193596 
(196944)

• RUSTIC PUB angajează ospă-
tăriţă. Aspect fizic plăcut, cur-
suri. 0741051229 (196946)

• Salon central, vad format, anga-
jează, în condiţii foarte avantajoa-
se, coafeză, cosmeticiană, mani-
chiuristă, frizer, maseur/ ucenici. Se 
oferă pachet salarial motivaţional, 
într-un cadru de lucru occidental. 
0747423922 (196957)
• Angajez ospătar(iţă) fără „vicii”, 
pentru evenimente. Tel. 0744616185 
(196961)

• GAMACRIS DISTRIBUŢIE anga-
jează şef parc auto, cu experi-
enţă. Salariu atractiv, bonuri de 
masă, autoturism, telefon ser-
viciu. CV la office@gamacris.ro 
(196963)

• Ajder Trans Company Spedition 
angajează şofer autotrailer. CV se 
depun la sediu din str. Basarabiei 
nr.210, corp C1, birou 10 sau 
pe mail: ajdertrans@gmail.com 
Selecţia va avea loc pe data de 2 
decembrie 2016. (196964)
• Angajez barmaniţă, bar de car-
tier. 0743960059, 0749190111 
(196968)

• Societate comercială angajează 
vânzătoare pentru magazin mixt. 
Salariu net 1400 lei. Program de 
zi, două schimburi, zile libere, 
concediu 21 zile lucrătoare. Zile 
legale libere 12 plătite dublu. Tel. 
0749378051 (196974)

• Angajez vânzătoare bar. Tel. 
0747830046 (196990)

• Angajez vânzătoare magazin 
mixt. 0745489452 (196998)

• ROSERV PHARMA, depozit far-
maceutic din Vânători, angajează 
lucrător în depozit şi asistenţi far-
macie, proaspăt absolvenţi. Tel. 
0725948418; email: roservphar-
ma@gmail.com (197000)

• Angajez vânzătoare magazin 
plafar. Tel. 0725948418; email: ro-
servpharma@gmail.com (197001)

• Angajăm mecanic auto cu şi 
fără experienţă. Salariu motivant. 
0757035644 (197004)
• Angajez contabil- gestionar, 
cu experienţă, pentru patiserie. 
0757926070 (197017)
• Angajez patiser, cofetar şi vânzător. 
Telefon 0757926070 (197018)
• Angajez vânzătoare magazin ali-
mentar. 0746426697 (197020)
• Angajăm ospătari, bucătari, piz-
zari. Relaţii la telefon 0742808251 
(197029)
• Brutărie angajează modelator pâi-
ne şi produse panificaţie, cu sau fără 
experienţă. Telefon 0742339959, 
0236320002 (197036)

• SC angajează economist cu 
practică în producţie şi comerţ, 
abilitate de a lucra în SAGA, 
WORD, EXCEL. Ofer salariu atrac-
tiv. Persoanele interesate sunt 
rugate să depună CV pe adresa: 
dacobinisrl@yahoo.com şi tel. 
0742605132 (197049)

• Compania Naţională 
Administraţia Porturilor Dunării 
Maritime SA Galaţi organizeaza, 
in data de 07.12.2016, concurs 
pentru ocuparea postului de 
Specialist Imbunatatiri procese ; 
Candidatul ideal: - Absolvent stu-
dii economice superioare, consti-
tuie avantaj absolvent in stiinte 
administrative; - Cunoștințe IT: 
MS-Office (Excel, Power Point) la 
nivel avansat; - Descrierea pos-
tului. Monitorizeaza indeplinirea 
obligatiilor legale de raportare si 
transparenta privind implemen-
tarea guvernantei corporative in 
intreprinderile publice, dezvolta 
si implementeaza masuri pentru 
dezvoltarea sistemului integrat 
de management. Calendar de 
selectie : - 05.12.2016 data limi-
ta pentru depunerea dosarelor- 
Galati, Str. Portului nr. 34-regis-
tratura; - 07.12.2016 – interviul de 
selectie incepand cu ora 12:00; 
- 08.12.2016- comunicare lista 
candidati admisi. Continutul do-
sarului de aplicatie: - Formularul 
de aplicatie- il puteti ridica de 
la registratura Galati sau il pu-
teti descarca de pe site-ul com-
paniei http://www.romanian-
p or t s . ro/p df/ F02- PO2-5 - 9 %20
Formular%20aplicatie.pdf ; - Cv 
; Relatii suplimentare la telefon 
0236460660-61-62-63 int. 129, 
email ru@apdmgalati.ro sau la se-
diul companiei. (197054)

• SC angajează şofer pe TIR. Tel. 
0742847615 (197077)

• Angajez croitorese cu expe-
rienţă. Telefon 0758570412, 
0746505935 (197087)

• Angajez tâmplar, minim 
net 2000 euro. 0744781484 
(197089)
• ANGAJAM BONA DE LUNI PANA 
VINERI, 10 ORE/ZI, O PERSOANĂ 
SERIOASA, CALMA, CARE IUBESTE 
COPIII. MENAJ USOR. DETALII LA 
0747709694. (197096)

• Angajez personal bucătărie. 
0756304067 (197099)

• Angajez personal spălătorie 
auto, cu experienţă. 0756304067 
(197100)

• Angajez personal vulcanizare, cu 
experienţă. 0756304067 (197101)

• Angajez personal fast-food. 
Urgent! 0749684223 (197107)

• Fabrică de mobilă angajează 
personal calificat şi necalificat. 
Tel. 0757672832 (197110)

• Angajez menajeră pentru casă, 
dedicată curăţeniei, serioasă, cu 
posibilitate carte de muncă. Tel. 
0723329556 (197111)

• Firmă de transport cu acţi-
onariat german, angajează 
şoferi profesionişti, categ 
C+E, posesor atestat profe-
sional şi cartelă tahograf, 
experienţă minim 2 ani, pt 
comunitate. Plata la zi. 0729 
272 272 (197115)

• S.C. angajează lăcătuş confec-
ţii metalice. CV-uri la adresa: 
leadtech.romania@gmail.com 
Tel. 0755675999 (197120)

Vânzări  
Auto

• Vând VW Golf 1993, convenabil. 
0740098213 (196967)

• Vând Skoda Fabia 1/2, an 2008, 
90000 km, singur proprietar, 4000 
euro. Tel. 0754313112 (197034)

Cumpărări  
Auto

• Cumpăr auto, 2000- 2016. Asigur 
radiere. 0743760067. (195210)

• CUMPĂR AUTOTURISME orice tip, 
2004- 2014. 0742597315. (195334)

Vânzări  
Electronice

• OFERTĂ: maşini de spălat -399, fri-
gidere -350, televizoare -250. Tel. 
0745353977. (195258)

Vânzări  
Diverse

• 2 locuir veci, Eternitatea. 
0728928192 (196822)
• Vând curci+ curcani tineri, de 
ţară, crescuţi natural. 0757307294 
(196925)

Cumpărări  
Diverse

• Antichităţi, bani vechi, decoraţii, 
vederi, ceasuri, eurocenţi, tablo-
uri, cristaluri, cărţi. 0236323500, 
0751167540. (195252)
• Magazin antichităţi cumpărăm: ta-
blouri, mobilier, aur, argint, ceasuri, 
bancnote,monede, carte, decoratii, 
carti postale. 0751307072 (195259)

Propuneri  
de Afaceri

• CASA DE AJUTOR RECIPROC 
MOLDOVA GALAŢI oferă 
ÎMPRUMUTURI pensionarilor şi sa-
lariaţilor în CONDIŢII AVANTAJOASE; 
de 10 ori fondul; împrumut maxim 
25.000 lei. Informaţii la telefon 
0236411122, 0724599854. Program 
luni- vineri: 9.00-17.00. (196740)

Se află repede...
Mică publicitate zilnic

Luni – Vineri: 8,00 – 17,00; 
Sâmbătă - Duminică: 9,00 – 12,00. 

Str. Domneascã nr. 68

A  N  U  N  Ţ
Curtea de Apel Galaţi organizează C  O  N  C  U  R  S, la datele de14 
ianuarie 2017 – proba de verificare a cunoştinţelor de operare pe 
calculator sau de dactilografiere şi 15 ianuarie 2017 – proba scrisă, 
în vederea ocupării unor posturi vacante de grefier, pe perioadă 
nedeterminată, la instanţele judecătoreşti din raza teritorială de 
competenţă, după cum urmează:
- 1post de grefier cu studii superioare juridice,  la Judecătoria Galaţi;
- 1post de grefier cu studii superioare juridice,  la Judecătoria Brăila;
- 1post de grefier cu studii superioare juridice, laJudecătoria Focşani;
- 1post de grefier cu studii superioare juridice, laJudecătoria Lieşti.
De asemenea, la aceeaşi dată Curtea de Apel Galaţi organizează con-
curs pentru ocuparea unor posturi de grefier cu studii superioare 
juridice şi studii medii, pe perioadă determinată, la Curtea de Apel 
Galaţi şi instanţele judecătoreşti din raza teritorială de competenţă, 
după cum urmează:
- 1 post de grefier cu studii superioare juridice temporar vacant la Curtea de Apel Galaţi;
- 3 posturi de grefier cu studii superioare juridice temporar vacante la Tribunalul Galaţi;
- 1 post de grefier cu studii superioare juridice temporar vacant la Judecătoria Galaţi;
- 1 post de grefier cu studii superioare juridice temporar vacant laTribunalul Brăila;
- 1 post de grefier cu studii superioare juridice temporar vacant la Judecătoria Făurei, 
începând cu luna februarie 2017;
- 3 posturi de grefier cu studii superioare juridice la Judecătoria Focşani;
- 1 post de grefier cu studii superioare juridice la Judecătoria Panciu;
- 1 post de grefier cu studii medii temporar vacant la Judecătoria Galaţi.
Examinarea candidaţilor se face prin susţinerea unei probe prac-
tice, eliminatorii, de verificare a cunoştinţelor de operare pe calcu-
lator şi tehnoredactare precum şi a unei probe scrise.
Dosarele de concurs se depun la Curtea de Apel din Galaţi,str. Brăilei 
nr.153, camera 328, etajul III,de luni – vineri, între orele 1200 – 
1400, până la data de 23 decembrie 2016, inclusiv.
Tematica şi bibliografia precum şi informaţiile referitoare la conţinutul 
dosarului de concurs sunt afişate pe site-ul Curţii de Apel Galaţi, 
secţiunea concursuri.
Relaţii suplimentare la telefon: 0236/460027 int. 244.
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Licitaţii
• Asociaţia de Proprietari nr. 391 
solicită oferte pentru execuţie 
lucrare guri aerisire subsol. Tel. 
0751101573, marţi 11,30-13,30, vi-
neri 16,00-18,00. (196903)

• În temeiul art. 250 alin. (2) din 
Legea nr. 207/2015 privind Codul 
de Procedura Fiscala se face 
cunoscut că în ziua de 09 luna 
decembrie anul 2016, ora 11, în 
localitatea Galaţi, str. Brăilei, nr. 
33, cam. 506, se vor vinde prin 
vânzare la licitaţie următorul bun 
mobil, proprietate a debitorului 
SC. AGROLEG GRUP SRL cu do-
miciliul fiscal în Galati str. Traian 
nr. 289, jud.Galaţi, cod de identi-
ficare fiscală 19171664. LICITAŢIA 
a-III-a Denumirea bunurilor mo-
bile, descriere sumara(se vor in-
dica drepturile reale si privilegiile 
care greveaza bunurile, daca este 
cazul) Pretul de evaluare sau por-
nire al licitatiei exclusiv TVA(lei) 
Autoutilitara Furgon Mercedes 
Benz Atego 1318 – an fabr. 2002 
9.292 TOTAL 9.292 Invităm pe 
cei care pretind vreun drept asu-
pra acestor bunuri să înştiinţeze 
despre aceasta organul de exe-
cutare, înainte de data stabilită 
pentru vânzare. Cei interesati in 
cumpararea bunului sunt invitati 
sa prezinte, pana la termenul de 
vanzare sau, in cazul vanzarii prin 
licitatie, pana in ziua precedenta 
termenului de vanzare: - oferta de 
cumparare; declaratie pe propria 
raspundere ca nu sunt interpusi 
ai debitorului; - dovada platii ta-
xei de participare, reprezentand 
10 % din pretul de pornire a lici-
tatiei; - imputernicirea persoanei 
care il reprezinta pe ofertant; 
- pentru persoanele juridice de 
nationalitate romana, copie de 
pe certificatul unic de inregistra-
re eliberat de oficiul registrului 
comertului; - pentru persoane 
juridice straine actul de inmatri-
culare tradus in limba romana; 
- pentru persoane fizice romane, 
copie de pe actul de identitate; - 
dovada emisa de creditorii fiscali 
ca nu au obligatii fiscale restan-
te, urmand sa se prezinte la data 
stabilita pentru vanzare la locul 
fixat in acest scop. Impotriva 
prezentului înscris, cel interesat 
poate introduce contestaţie la 
instanţa judecătorească compe-
tentă, în termen de 15 zile de la 
comunicare sau luare la cunoştin-
ţă, în conformitate cu prevederi-
le cu prevederile art 260-261 din 
Legea nr. 207/ 2015 privind Codul 
de Procedura Fiscala. Potrivit 
dispoziţiilor art. 9 alin. (2) lit. d) 
din Legea nr. 207/ 2015 privind 
Codul de Procedura Fiscala., când 
urmează să se ia măsuri de exe-
cutare silită, nu este obligatorie 
audierea contribuabilului. Pentru 
informatii suplimentare va pute-
ti adresa la sediul Administratiei 
Judetene a Finantelor Publice 
Galati etaj. 5, camera 506 sau la 
telefon nr. 0236.491.010 interior 
2111. (197119)

Meditaţii
• Meditez matematică cl. III- VIII. 
0742045272 (196085)

Pierderi
• Pierdut rezoluţia de înfiinţare a 
firmei SC Azurdancestudio SRL. 
Se declară nul. (197042)

• Pierdut abonament Transurb pe 
numele Vârtosu Vasile. Se declară 
nul. (197050)

• Pierdut abonament Transurb pe 
numele Sion Aurica Patricia. Se 
declară nul. (197051)

• Pierdut certificat de agreare taxi 
cu seria GLTD nr. 7664. Se declară 
nul. (197052)

• Pierdut chitanţă seria ZN nr.019 
din 2015, reprezentând bunuri 
imobiliare Complex Zootehnic 
Bădălan. Se declară nulă. (197059)

• Pierdut act vânzare cumpărare 
locuinţă nr. 23451 emis Primăria 
Galaţi, pe numele Zamfir Ghiţă. 
Se declară nul. (197062)

• Pierdut act constatator se-
diu şi terţi aparţinând PFA Rusu 
Gheorghe, F17/1007/2007. Se de-
clară nul. (197063)

• Pierdut câine talie medie, în zona 
str. Lozoveni. Nu este de rasă, culoa-
re bej cu pete albe pe cap, gât şi 
piept. Răspunde la numele de Cepi. 
Este bolnav, în tratament. Ofer re-
compensă. 0723342234 (197079)

• Maradune SRL, cu sediul în Galaţi, 
str. Navelor nr.7, bl. Siret 1, parter, 
camera 1, având J17/1098/2009 
şi CUI 26109983, declară pierdut 
certificatul constatator pentru se-
diul social. (197081)

• Maricor LG SRL cu sediul în 
Galaţi, bd-ul Dunărea nr.36, bl.F1, 
ap.3, având J17/1451/2006 şi CUI 
18998699 declară pierdute certi-
ficatul de înregistrare şi certifica-
tele constatatoare pentru sediu, 
punctul de lucru şi activităţi în 
afara sediilor proprii. (197082)

• Dimtic SRL cu sediul în Tecuci, str. 
Duzilor nr.25, jud. Galaţi, având 
J17/306/2000 şi CUI 12992557 de-
clară pierdute certificatul de înre-
gistrare şi certificatul constatator 
pentru sediul social. (197083)

• Ginardi International SRL cu 
sediul în Iveşti, str. Blăjerii de 
Sus nr.139, jud. Galaţi, având 
J17/2134/2005 şi CUI 18155857 de-
clară pierdute certificatul de înre-
gistrare şi certificatul constatator 
pentru sediul social. (197084)

• Pierdut carnet şi legitimaţie stu-
dent pe numele Mureş Roberto 
Cristian. Se declară nule. (197086)

• Pierdut carnet şi legitimaţie 
student pe numele Popa Cosmin 
Silviu. Se declară nule. (197103)

Diverse
• Serviciul Public Judeţean de 
Administrare a Domeniului Public 
şi Privat Galaţi, anunţă publicul 
interesat asupra depunerii solici-
tării de emitere a acordului de me-
diu pentru proiectul,,Amenajare 
împrejmuire lac Zătun”, propus 
a fi realizat în intravilan Galaţi, 
T 252, P 1142,1140, T 252, 254, 
P 1151,1147,1149, judeţul Galaţi. 
Informaţiile privind proiectul 
propus pot fi consultate la se-
diul A.P.M. Galaţi, str. Regiment 
11 Siret, nr. 2, Galaţi şi la Serviciul 
Public Judeţean de Administrare 
a Domeniului Public şi Privat, din 
Galaţi, str. Traian nr. 454 A, judeţul 
Galaţi, în zilele de luni-joi, între 
orele 08.30-16.00 şi vineri între 
orele 08.30-13.30. Observaţiile 
publicului se primesc zilnic la se-
diul A.P.M. Galaţi din str. Regiment 
11 Siret, nr. 2, Galaţi. (197080)

Decese

• Organizăm pomeni, mese festi-
ve, capacitate 60 locuri. Deasupra 
la Billa în Tiglina III. 0758628329 
(196777)

• Un gând de mângâiere şi ali-
nare pentru verişorii şi nepoţii 
noştri, acum când îl conduc pe 
ultimul drum pe tatăl lor, MIRON 
DUMITRU. Dumnezeu să-i dă-
ruiască Raiul, linişte şi odihnă 
veşnică şi să aline sufletele îndu-
rerate. Fam. Aurelian Mocanu şi 
Adriana Miron. (197033)

 

• Cu sufletele îndurerate şi ochii 
plini de lacrimi anunţăm trecerea 
în nefiinţă a scumpului nostru 
soţ şi tată, ing. CORNEL PAŞNICU, 
58 de ani. Înmormântarea are loc 
astăzi, 30 noiembrie, ora 13.00, la 
Biserica Mavramol. Vom păstra 
pentru totdeauna în sufletele 
noastre momentele frumoase şi 
unice trăite împreună. Dumnezeu 
să te odihnească într-un colţ de 
Rai. Etu- soţie, Alexandru- fiu, 
Cătălina- noră. (197037)

• Înmărmuriţi de durere ne luăm ră-
mas bun de la dragul nostru fin, ing. 
CORNEL PAŞNICU. O inimă bună a 
încetat să bată, un suflet rar s-a înăl-
ţat la Cer. Dumnezeu să-i dăruiască 
viaţă veşnică. Naşii, familia Sava. 
(197038)

• Regrete eterne pentru dispariţia 
fulgerătoare şi nedreaptă a celui 
care a fost ing. CORNEL PAŞNICU. 
Dumnezeu să te odihnească în pace. 
Unchiul Podoleanu Marin. (197039)

• Mereu ne convingem că suntem 
temporari aici, pe Pământ. Adio, 
drag prieten, BOGDAN STANCOV! O 
să ne rugăm pentru sufletul tău fru-
mos şi curat. Cumetrii, Vali şi Bogdan 
Ciobotaru. (197040)

• Suntem alături de familia 
Căluţoiu la marea durere a plecă-
rii în lumea celor drepţi a lui ION 
CĂLUŢOIU. Dumnezeu să-l pri-
mească. Familia Cârdei. (197053)

• Cu adâncă durere anun-
ţăm dispariţia fulgerătoare 
a dragului nostru soţ şi tată, 
JEREGHIE GHEORGHE. Te vom 
iubi mereu. (197055)

• Regretăm decesul lui MIRCEA 
ZOTA. Condoleanţe familiei 
îndurerate. Familia Guruianu. 
(197056)

• Cu adâncă durere în suflet, 
regretăm moartea prematu-
ră a dragului nostru fiu, frate, 
cumnat şi unchi, JEREGHIE 
GHEORGHE. Dumnezeu să te 
odihnească în pace! (197057)

 

• O inimă bună a încetat să mai 
bată, un suflet apăsat de boală 
s-a ridicat la Ceruri, lăsându-ne 
mai singuri şi mai trişti. Suntem 
alături de Nuţi, Nicoleta şi Diana 
la pierderea pricinuită de dece-
sul dragului nostru PĂCURARU 
LAZĂR (RELU). Dumnezeu să-l 
odihnească în pace! Florentina 
soră şi nepoţii. (197065)

• Cu imensă durere şi tristeţe în su-
flet, anunţăm încetarea din viaţă a 
iubitului nostru tată, soţ şi bunic, 
PĂCURARU LAZĂR, 77 ani. Defunctul 
este depus la capela Bisericii „Sf. 
Ilie”- Micro 17. Înmormântarea are 
loc joi, 1 decembrie, Cimitirul „Sf. 
Lazăr”. Dumnezeu să-l odihnească! 
Soţia, copiii şi nepoţii. (197068)

• Cu adâncă durere în suflet aducem 
un ultim omagiu iubitului nostru 
naş, PĂCURARU LAZĂR. Suntem ală-
turi de familia îndoliată. Sincere 
condoleanţe. Finele Ghinea Aurica 
şi Avram Elena. (197070)

• Cu tristeţe în suflet aducem un ul-
tim omagiu celui care a fost un soţ şi 
tată iubitor, PĂCURARU LAZĂR. 
Suntem alături de familia îndoliată. 
Fam. Avram Bogdan şi Fănica. 
(197071)

• Cu profundă compasiune, colec-
tivul Farmaciei Hygeia este ală-
turi de colega doamna farmacist 
Paşnicu care în aceste momente 
triste şi dureroase se desparte de 
soţul său, PAŞNICU CORNEL, ce a 
plecat mult prea devreme de lân-
gă cei dragi. Condoleanţe famili-
ei şi Dumnezeu să-l aibă în grijă. 
(197073)

• Colectivul medical şi adminis-
trativ al Policlinicii cu Plată Galaţi, 
regretă trecerea la Domnul a 
distinsului coleg, dr. STANCOV 
BOGDAN- medic primar orto-
ped. Dumnezeu să-l odihnească 
în pace! (197075)

 

• Compasiune sinceră şi gânduri-
le pioase ne copleşesc în aceste 
zile în care, întrebările despre re-
gulile crude ale trecerii într-o 
lume a tăcerii, se răsfrâng în ima-
ginea celui care a fost GHEORGHE 
JEREGHIE- cons. juridic. Noi, co-
legii Casei Judeţene de Pensii, ne 
rugăm la Dumnezeu pentru a da 
putere familiei în aceste momen-
te grele din viaţă. Dumnezeu să-i 
dea odihnă veşnică. (197076)

• Cu durere în suflet, familiile 
Iordache şi Drăgan anunţă tre-
cerea în nefiinţă a celui ce a fost 
PĂCURARU LAZĂR, frate cumnat 
şi unchi. Dumnezeu să-l odih-
nească! (197091)

• Locatarii blocului Pescăruş, 
scara A, regretă dispariţia ne-
aşteptată a vecinului PAŞNICU 
CORNEL. Condoleanţe familiei 
îndurerate. Dumnezeu să-l odih-
nească în pace. (197092)

• Pe 28 noiembrie 2016 a plecat 
dintre noi, cu aceeaşi demni-
tate în care a şi trăit, scumpa şi 
distinsa noastră colegă, prof. 
VICTORIA GIURGIU- muzeo-
graful şi fondatorul Muzeului 
de Etnografie şi Istorie Locală. 
Să-i aducem un ultim omagiu, 
o ultimă lacrimă, să-i rostim o 
ultimă vorbă pe 1 Decembrie, 
de Ziua Naţională a României. 
Aţi fost, sunteţi şi veţi rămâ-
ne în sufletele noastre! Bun 
rămas! Dumnezeu să vă odih-
nească! Colegii din Şcoala 
Gimnazială „Grigore Hagiu” 
Tg. Bujor. (197097)

• Fam. Nelu şi Maricica Agache 
(Girona- Spania) este nespus de 
îndurerată acum, la trecerea în 
nefiinţă a doamnei VICTORIŢA 
GIURGIU, cea care a fost un su-
flet deosebit de nobil, plin de 
dragoste şi dăruire nemărginită, 
distins cadru didactic. Familiei 
îndurerate (preot Mihai, Camelia 
şi Tudor Solomon) îi transmitem 
întreaga noastră compasiune şi 
sincere condoleanţe. Dumnezeu 
să-i odihnească în pace sufletul. 
(197102)

• Surorile Nuţi, Maria şi Eugenia, 
împreună cu familiile lor, regretă 
dispariţia dragului lor frate, cumnat 
şi unchi, LAZĂR (RELU) PĂCURARU. 
Dumnezeu să-l ierte! Suntem alături 
de Nuţi, Nicoleta şi Diana. (197105)

• Cu durere în suflet Lucreţia şi Sili 
Moisă, soră şi cumnat, împreună 
cu Mirela, Alexandru şi Sebastian 
Crihană, nepoţi, regretă dispa-
riţia dragului lor LAZĂR (RELU) 
PĂCURARU. Dumnezeu să-l ierte! 
Suntem alături de Nuţi, Nicoleta şi 
Diana. (197106)

• Avem toate motivele să preţuim şi 
să regretăm dispariţia fulgerătoare 
a profesorului, consilierului local, a 
OMULUI – VICTORIA GIURGIU! Ne-a 
îndrumat şi ne-a predat ceea ce 
avem mai scump – istoria românilor, 
plecând pe ultimul drum spre eroii 
neamului chiar de ziua românilor! 
DUMNEZEU SĂ O ODIHNEASCĂ ÎN 
PACE! Condoleanţe familiei! 
LAURENŢIU VIOREL GÎDEI – 
PRIMARUL ORAŞULUI TÎRGU BUJOR 
(197108)

• A plecat dintre noi omagiind 
Generalul Eremia Grigorescu! Vom fi 
lipsiţi de bogăţia activităţii desfăşu-
rate de profesorul de istorie, de con-
silierul local VICTORIA GIURGIU! 
DUMNEZEU SĂ O ODIHNEASCĂ ÎN 
PACE! Condoleanţe familiei din par-
tea CONSILIULUI LOCAL AL 
ORAŞULUI TÎRGU BUJOR! (197109)

• Deplâng dispariția prematu-
ră a celui care a fost un om de 
excepție. Amintirea lui va ră-
mâne în sufletul meu. Un ultim 
omagiu prietenului și colegului 
GHEORGHE JEREGHIE. Sincere 
condoleanțe familiei. Av. Mihai 
Giosan (197116)

• Vom preţui mai mult decât o pie-
să inestimabilă a muzeului vieţii, pe 
frumoasa, distinsa, înţeleapta pro-
fesoară VICTORIA GIURGIU! Fie în 
pace la Dumnezeu! Condoleanţe fa-
miliei! Av. Ina Arhip – dr. Radu Arhip. 
(197121)

• M-a lăsat cuprins de durere, m-a 
lăsat fără mângâiere, FRUMOASA 
MEA SOŢIE, IUBITA MEA, SUFLETUL 
MEU din lungul drum al vieţii- 
VICTORIA GIURGIU ! Dumnezeu să 
o odihnească în pace! GHEORGHE 
GIURGIU (197122)

• Vom fi mai trişti, vom fi mai săraci 
fără prietenia şi omenia distinsei 
profesoare, VICTORIA GIURGIU 
! Condoleanţe familiei! Familia 
EUGENIA şi IONEL DONTU. (197123)
• Regretăm dispariţia celei care ne-a 
fost profesor, coleg de administraţie 
publică locală şi cu care am aşezat 
istoria la locul cuvenit, într-un mu-
zeu! Dumnezeu să o odihnească 
în pace! Suntem alături de familie! 
Familia STEFAN ARFIRE. (197124)

Comemorări

 

• Se împlinesc doi ani de când s-a 
stins cea care a fost Dr. 
MINODORA COJOCARU. Familia 
o jeleşte şi-i păstrează vie aminti-
rea. Dumnezeu s-o odihnească 
în pace! (196934)

 

• Trecut-au nopţi şi zile/ Dar nu 
mă liniştesc,/ Te caut prin mulţi-
me/ Sperând să te găsesc.../ Mă 
uit pe străzi la lume/ Şi caut chi-
pul tău,/ Dar nu găsesc pe ni-
meni/ Ca şi tăticul meu/ Vreau să 
te văd oriunde/ Să te aud aş 
vrea./ Dar mă îneacă plânsul,/ 
Spălând durerea mea.../ Te rog 
să vii în vise,/ Doar asta mi-a ră-
mas,/ Să-ţi mai sărut obrajii/ Şi 
ochii înlăcrimaţi./ Vei fi mereu 
alături,/ Nu voi uita nicicând/ 
Ce-i dragostea de tată/ De tată 
Bun şi Sfânt. Dumnezeu să te 
odihnească, STOIAN MITICĂ! 
Soţia şi fetele. (196955)

• O floare, o lacrimă, o lumânare şi 
multe amintiri frumoase astăzi, de 
ziua dragului nostru fiu şi frate, 
STOICA ANDREI- 8 ani. Ne este tare 
dor de tine şi nu te vom uita nicioda-
tă. Familia. (196977)

 

• A trecut un un an de când iubi-
tul nostru soţ şi tată, MOŞESCU 
ILIE, un suflet minunat, plin de 
dragoste şi credinţă, s-a înălţat la 
Cer, departe de cei dragi, dar mai 
aproape de Dumnezeu, lăsând în 
urmă singurătate, durere şi tris-
teţe. Timpul trece şi durerea din 
sufletele noastre a rămas ace-
eaşi. Gânduri pioase, preţuire şi o 
rugăciune pentru odihna vesni-
că. Dumnezeu să-l ierte. Soţia, 
fiicele şi ginerii. (197031)

 

• Astăzi, 30 noiembrie 2016, co-
memorăm 40 de zile de la trece-
rea în nefiinţă a celei care a fost 
MARIA SATMARE, soţie, mamă, 
bunică şi un dascăl în învăţămân-
tul preşcolar, iubită şi apreciată 
de generaţii întregi de părinţi şi 
copii. Va rămâne veşnic în inimile 
noastre şi nu o vom uita nicioda-
tă. Dumnezeu să te aibă în paza 
Lui! Familia. (197047)

• Timpul nemilos a adunat 40 de 
zile de când sufletul bun şi blând 
al dragului nostru soţ, tată, bunic 
şi socru, col.(R) ŞTIRBU IOAN, s-a 
ridicat la Cer. Rămâi o amintire 
frumoasă pentru cei care te-au 
cunoscut şi o durere veşnică 
pentru noi care te-am pierdut. 
Dumnezeu să te ocrotească şi să 
odihnească în pace sufletul tău 
nobil şi bun. Familia. (197060)

 

• Cu aceeaşi durere în suflet co-
memorăm împlinirea unui an de 
când ne-a părăsit scumpul nos-
tru soţ, tată şi bunic, DORU 
NICOLAE. Nu te vom uita. Soţia 
Georgeta, fiicele: Adina şi 
Graţiela, nepoţii: Ioana, Ştefan, 
Mihaela, Gabriela şi Cristian. 
(197064)

 

• Zi sfântă, zi tristă, plină de amin-
tiri dragi sufletului meu. De doi 
ani, din lumea îngerilor, bunul 
meu tată, SURANA ROMILIAN, 
mă apară şi mă ajută să depăşesc 
clipele grele ale vieţii. Dumnezeu 
să-l odihnească în pace. Fiul. 
(197067)

Număr UNIC de telefon
Orange, Vodafone şi 
Telekom: 1442
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Virgil Guruianu

Agenda culturală

TVR 1 TVR 2

Acasã TV

Antena 1Prima TV

06:55	 Imnul României (musical)
07:00	 Telejurnal matinal
07:50	 Sport
08:50	 Vorbeşte corect!
09:00	 Ştirile de mâine (emis. info.) 
09:35	 Vreau să fiu sănătos! 
09:40	 Carpaţii, plămânul Europei
09:45	 Discover România
09:55	 Vorbeşte corect! (r)
10:00	 Universul credinţei (live) 
12:00	 Teleshopping (promo)
12:30	 Tu votezi România
13:00	 Adevăruri despre trecut (r)
13:30	 Superconsumatorul (live)
14:00	 Telejurnal (emis. info.) 
15:10	 Convieţuiri (doc.) (live)
17:00	 Telejurnal (emis. info.)
17:30	 Interes general (talk show) 
18:25	 Carpaţii, plămânul Europei
18:30	 Vorbeşte corect! (r)
18:35	 Perfect imperfect (live)
20:00	 Telejurnal (emis. info.)
20:50	 Sport
21:00	 România 9 - Tu votezi  

România (talk show) (live)
22:20	 Ştirile de mâine (emis. info.)
23:00	 Ora de ştiri (emis. info.)

06:55	 Imnul României (musical)
07:00	 Teleshopping (promo)
08:00	 5 minute de istorie (ep. 41) 
08:10	 Dimineaţa de sport
09:30	 Aripi de mătase (ep. 41) (r)
10:10	 Femei de 10, bărbaţi de 10
11:25	 Carpaţii, Plămânul Europei
11:45	 Nordul sălbatic
12:48	 E vremea ta! (emis. info.)
13:00	 Telejurnal (emis. info.) (live)
13:45	 Auzul e un dar. Nu-l ignora!
13:50	 Sport (live)
14:00	 Cultura minorităţilor (doc.) 
14:40	 Să petrecem româneşte
15:55	 Auzul e un dar. Nu-l ignora!
16:10	 Iubirea vieţii mele (SUA)
17:50	 TVR 60 - filler
18:00	 Aripi de mătase (ep. 42)
18:35	 TVR 60 - filler
18:48	 E vremea ta! (emis. info.)
19:00	 Telejurnal (emis. info.) (live)
19:45	 Sport (live)
20:00	 TVR 60 (emis. info.)
21:10	 Frankenstein (SUA)
22:30	 Festivalul Internaţional de Tea-

tru de la Sibiu
23:10	 Cercul roşu (fra.-it., f. pol.)

06:00	 Paul, mare  
poliţist la mall 2  
(SUA, com.)

07:35	 Trauma  
(engl.-sua- aus., f. dr.)

09:40	 Războiul Stelelor:  
Trezirea Forţei (SUA, S.F.)

11:55	 Filme şi vedete  
(hol., emis. mag.)

12:25	 Hotelul Marigold 2  
(sua-engl., com.)

14:25	 Răzbunătorii 
(SUA, acţiune)

16:45	 Testamentul tinereţii  
(SUA, f. dr.)

18:55	 Divorţ  
(SUA, com., sez. 1, ep. 8)

19:25	 Nu-i totul alb sau negru (SUA, 
com., sez. 1, ep. 8)

20:00	 Black Mass:  
Afaceri murdare  
(SUA, acţiune)

22:05	 Westworld  
(SUA, s. tv, sez. 1, ep. 9)

23:05	 Detaşare (rus., f. dr.)
01:00	 Glumă mortală 3  

(SUA, horror)

04:00	 Lecţii de viaţă (s. tv) (r)
05:00	 Ce spun românii (r)
06:00	 Ştirile Pro TV (emis. info.)  

Cu: Mihai Dedu  
şi Andreea Marinescu

10:30	 Vorbeşte lumea  
(mag. life-style) (live) 
Prezentatori: Cove  
şi Adela Popescu

13:00	 Ştirile Pro TV  
(emis. info.) (live) 
Cu Diana Enache

14:00	 Lecţii de viaţă (s. tv)
15:00	 La Măruţă (emis. mag.) (live)
17:00	 Ştirile Pro TV (emis. info.) (live) 

Cu: Monica Dascălu
18:00	 Ce spun românii
19:00	 Ştirile Pro TV (emis. info.) (live) 

Cu Andreea Esca *Sport*Vremea
20:30	 007: Partea lui de consolare 

(sua-engl., acţiune)
22:30	 Jocuri de celebritate (ep. 12)
23:30	 Ştirile Pro TV (emis. info.) 

Cu: Cristian Leonte
00:00	 Homeland: Reţeaua terorii (SUA, 

ser., sez. 5, ep. 10)
01:00	 Memorie perfectă  

(SUA, s. poliţist, sez. 1, ep. 3)
02:05	 Memorie perfectă (SUA, s. poli-

ţist, sez. 1, ep. 4)

04:00	 Nimeni nu-i perfect  
(rom., s. com.) (r)

04:30	 Mondenii (div.) (r)
05:30	 Adevărul Live
06:00	 Focus din inima României (emis. 

info.) (r)
06:45	 Teleshopping (promo)
07:15	 Nu filmăm să ne amuzăm
09:30	 Teleshopping (promo)
10:00	 Mondenii (div.) (r)
11:00	 Teleshopping (promo)
11:30	 Dosarele DNA (emis. info.) 
12:30	 Focus Magazin (2015) (r)
13:30	 Teleshopping (promo)
14:00	 Focus 14 (emis. info.)
14:30	 Teleshopping (promo)
15:00	 Cireaşa de pe tort 
16:00	 Mondenii (div.)
16:30	 Focus (emis. info.)
17:00	 Trăsniţii (2015)
18:00	 Focus (emis. info.)
19:30	 Mama mea găteşte mai bine 

(gastro-reality)
20:30	 Cronica cârcotaşilor
22:30	 Trăsniţii (2015)
23:15	 Focus din inima României
23:45	 Focus Magazin (2015)
00:30	 Mama mea găteşte mai bine 

(gastro-reality) (r) Sezon 3
01:30	 Cronica cârcotaşilor (reality 

06:00	 Observator 
(emis. info.)  
(live)

08:00	 ‘Neatza  
cu Răzvan şi Dani  
(div.) (live)

11:00	 Căţeii lui  
Moş Crăciun 2  
(SUA, avent. f)

13:00	 Observator 
(emis. info.) (live)

13:30	 Chefi  
la cuţite(r)

16:00	 Observator 
(emis. info.) (live)

17:00	 Acces direct  
(talk show) (live)

19:00	 Observator 
(emis. info.)  
(live)

20:30	 X Factor  
(emis. con.)

23:30	 Căţeii lui  
Moş Crăciun 2  
(SUA, avent. f) (r)

01:30	 Mihai Viteazul:  
Călugăreni  
(rom.-fra.-it., f. ist.)

03:30	 Acces direct  
(talk show) (r)

04:30	 Culorile iubirii  
(mex., s. rom.) (r)

05:30	 Vorbeşte lumea  
(mag. life-style)

08:00	 Inimă de frate (tur., s. dr.) (r)
09:00	 Teleshopping (promo)
09:15	 Vieţi schimbate (tur., dr.) (r)
10:15	 Intrigi în Paradis  (r)
11:15	 Teleshopping (promo)
11:30	 Dragoste cu împrumut 

(tur., s. com.) (r)
14:00	 Clona (braz., s. tv, ep. 204)
15:00	 Culorile iubirii  

(mex., s. rom., ep. 43)
16:00	 Pentru că te iubesc  

(mex., s. rom., ep. 105)
17:00	 Totul pentru tine
17:30	 Totul pentru tine
18:00	 Intrigi în Paradis  

(mex., s. rom., ep. 93)
19:00	 Vieţi schimbate  

(tur., dr., ep. 63)
20:00	 Dragoste cu împrumut  

(tur., s. com., ep. 19)
21:00	 Dragoste cu împrumut  

(tur., s. com., ep. 20)
22:00	 Inimă de frate (ep. 14)
23:00	 State de România (ep. 93)
00:00	 Clona (braz., s. tv) (r)

04:00	 Cu capul în nori (tur., s. dr.)
06:00	 Teleshopping (promo) (r)
07:00	 Ştirile Kanal D (emis. info.)
07:45	 Teleshopping (promo)
08:15	 Cu capul în nori (tur., s. dr.)
09:45	 Teleshopping (promo)
10:15	 1001 de nopţi (tur., s. dr.)
12:15	 Teleshopping (promo)
12:30	 Ştirile Kanal D (emis. info.) 

*ştiri, meteo, sport 
Cu Silvia Ioniţă

13:30	 Te vreau lângă mine  
(reality show) 
Cu Gabriela Cristea

15:45	 Teo Show (div.) 
Cu Teo Trandafir şi Bursucu’ 
Sezon nou

17:00	 Bravo, ai stil! (rom., div.)
18:45	 Ştirea zilei (emis. info.) 

cu Simona Pătruleasa
19:00	 Ştirile Kanal D (emis. info.) 

Cu Simona Pătruleasa
20:00	 Ziua în care mi s-a scris destinul 

(tur., s. dr.)
23:00	 WOWbiz (div.)
01:00	 Ştirile Kanal D  

(emis. info.) (r)
02:15	 Bravo, ai stil!  

(rom., div.) (r)

06:00	 Ishtar  
(SUA, com.) (r)

08:15	 Ce spun românii  
(reality show) (r)

09:15	 La Bloc  
(s. com., ep. 85) (r)

09:45	 La Bloc  
(s. com., ep. 86) (r)

10:15	 La Bloc  
(s. com., ep. 87) (r)

10:45	 La Bloc (s. com.,  
ep. 88) (r)

11:45	 Michael Jackson: Asta-i 
tot! (SUA, doc. muzical)

14:15	 Ţicniţii (it.-SUA, com.) (r)
16:00	 La Bloc (s. com., ep. 89)
16:30	 La Bloc (s. com., ep. 90)
17:00	 La Bloc (s. com., ep. 91)
17:30	 La Bloc (s. com., ep. 95)
18:15	 Misterul crimei  

din Manhattan  
(SUA, com.)

20:30	 Adam (SUA, dr. romanti-
că)

22:30	 Alien: Renaşterea  
(SUA, acţiune)

00:45	 Adam  
(SUA, dr. romantică) (r)

02:45	 Cine A.M. (emis. info.)

ProCinema

HBO

Puteţi să vă ocupaţi de 
problemele financiare, 
pentru că aveţi şanse de 
reuşită.

Aveţi ocazia să daţi 
sfaturi excelente unor 
persoane mai tinere.

Aveţi tendinţa să vă 
dedicaţi total muncii şi să 
neglijaţi relaţiile senti-
mentale.

Sunteţi decis să termi-
naţi o activitate începută 
mai demult în casă.

Aveţi şanse mari să re-
zolvaţi probleme legate 
de cămin. Partenerul de 
viaţă vă ajută.

S-ar putea să fiţi puţin 
descurajat de numărul 
problemelor pe care le 
aveţi de rezolvat.

Puteţi avea succes în 
toate activităţile casnice.

S-ar putea să faceţi 
cunoştinţă cu câteva per-
soane interesante, care 
v-ar putea deveni parte-
neri de afaceri.

Sunteţi tentat să chel-
tuiţi mai mult decât vă 
puteţi permite. Fiţi pru-
dent şi cumpătat!

Chiar dacă aveţi multe 
probleme de rezolvat, ar 
fi bine să vă relaxaţi mai 
mult.

Aveţi succes în afaceri 
şi în activităţile din că-
min.

Se pare că sunteţi ho-
tărât să faceţi o schimba-
re în privinţa relaţiilor 
sentimentale.

[

- Iubitule, acela este omul 
care m-a salvat de la înec.

- Da, îl cunosc. A venit şi 
şi-a cerut scuze.

[
- Cum a fost, bărbate, la nudişti? Te-ai 

simţit bine?
- Nevastă, prima zi a fost dură!

[
- Nae, ce să-i dau prietenei mele de 

ziua ei?
- Cum arată?
- 1,75 înălţime, blondă, ochi verzi, slă-

buţă.
- Dă-i numărul meu de telefon. 

Cotele apelor Dunãrii
din 29 noiembrie 2016

    Ingrediente: foietaj de 
casă - 1/2 porţie; pentru umplu-
tură - 70 grame nucă, 1 albuş, 3 
linguri zahăr, 3 linguri pesmet, 
1/2 linguriţă esenţă vanilie; pen-
tru decor - 1 ou, zahăr pudră 
vanilat.

Mod de preparare: Albuşul 
se bate spumă cu zahăr, se 
amestecă cu miezul de nucă 

măcinat, vanilia şi pesmetul. 
Aluatul se întinde într-o foaie cu 
o grosime de 1/2 cm şi îndepăr-
tăm marginile. Adăugăm um-
plutura pe lungimea aluatului şi 
rulăm strâns. Din restul de aluat 
formăm şi cel de-al doilea ru-
lou. Rulourile formate le tăiem 
în bucăţi de 8 cm (cu un cuţit 
cu lama încălzită), se pun într-o 

tavă tapetată cu hârtie de copt 
şi se ung cu ou bătut. Se coc la 
o temperatură de 220 de grade 
Celsius în primele 10 minute, 
apoi la 180 grade C până devin 
aurii. Nu se deschide cuptorul în 
primele 5 minute. După coace-
re, le lăsăm să se răcească, apoi 
le pudrăm cu zahăr farin.

    R. C.

Buşeuri cu nucă
Reţeta zilei

Redacţia  ziarului  „Viaţa liberă“ nu  este  responsabilă   
pentru  modificările  survenite  în  programul  TV  după   închiderea   ediţiei.

KANAL D

Cernavodă	 294  cm	 -2 cm
Hârşova	 352  cm	 -6 cm
Brăila  	 367  cm	 -2 cm

GALAŢI 	 350  cm	 -8 cm
Isaccea 	 278  cm	 -6 cm
Tulcea 	 222  cm	 -5 cm

S‑a întâmplat
pe 30 noiembrie

ProgramTV
Miercuri 

30 noiembrie
1224 - Prima men-

ţiune documentară a 
localităţii Orăştie.

1667 - Se naşte 
JONATHAN SWIFT 
(m.1745), scriitor brita-
nic.

1811 - Se naşte 
ALEXANDRU HAŞDEU 
(HÂJDEU) (m. 1872), 
scriitor, pedagog, 
membru de onoare al 
Societăţii Academice 
Române.

1817 - Se naşte 
THEODOR MOMMSEN 
(m. 1903), scriitor, isto-
ric german, laureat cu 
Premiul Nobel pentru 
Literatură (1902).

1835 - Se naşte 
MARK TWAIN (m. 1910), 
scriitor american.

1845 - Încetează 
din viaţă NILS GABRIEL 
STEFSTROM (n. 1787), 
chimist suedez. A des-
coperit elementul chi-
mic Vanadium.

1860 - Se naşte 
VASILE G. MORŢUN (m. 
1919), autor dramatic, 
prozator.

1863 - Se naşte 
VESPASIAN ERBICEANU 
(m. 1943), jurist, mem-
bru corespondent al 
Academiei Române.

1874 * Se naşte 
PAUL ZARIFOPOL (m. 
1934), critic literar, edi-
tor, laureat cu Premiul 
Societăţii Scriitorilor 
Români (1932).

* Se naşte WINSTON 
CHURCHILL (m. 1965), 
om politic britanic, 
prim-ministru (1940-
1945; 1951-1954), scrii-
tor, laureat cu Premiul 
Nobel pentru Literatură 
(1953).

1889 - Se naşte 
EDGAR DOUGLAS 
ADRIAN (m. 1977), 
electrofiziolog brita-
nic, laureat cu Premiul 
Nobel pentru Medicină 
(1932).

1900 - Încetează din 
viaţă OSCAR WILDE (n. 
1854), scriitor irlandez.

1902 - Se naşte 
ROMULUS FABIAN (m. 
1975), poet, prozator.

1925 - Se naşte 
VOJTECH JASNY, re-
gizor, pedagog ceh, 
laureat cu premii la 
Festivalul Filmului de la 
Cannes.

1928 - Compozitorul 
Mihail Jora a inaugurat 
şi dirijat prima stagiu-
ne radio „live” pentru 
concerte simfonice, cu 
Orchestra Naţională 
Radio - fondată în ace-
laşi an.

1930 - Se naşte 
ANDREI BANTAŞ (m. 
1997), traducător, lau-
reat cu Premiul Uniunii 
Scriitorilor.

1934 - Încetează 
din viaţă CINCINAT 
PAVELESCU (n. 1872), 
poet, publicist, drama-
turg,  reputat epigra-
mist.

1936 - Se naş-
te, la Galaţi, GRIŞA 
GHERGHEI, (m. 2014), 
poet, publicist, laure-
at cu Premiul „Opera 
Omnia”.

1945 - Se naşte, la 
Galaţi,  RADU LUPU, 
pianist, muzician.

1992 * Încetează din 
viaţă, la Galaţi, GH. S. 
ŞTEFĂNESCU (n. 1925), 
publicist, istoric literar, 
pedagog.

* Municipiul Galaţi 
îl ia ca patron spiritu-
al pe Sfântul Apostol 
Andrei, „sub a cărui 
ocrotire duhovnicească 
să stea până la sfârşitul 
veacurilor”.

1998 - Încetează 
din viaţă RADU 
CONSTANTIN PORTO
CALĂ (n. 1915), medic 
virusolog, pedagog, 
laureat cu Premiul 
Academiei Române 
(1975), cu alte premii şi 
distincţii. Din anul 1976, 
stabilit în Germania.

30 noiembrie 1993
Promulgarea „Legii Brady”

În cadrul unei ceremonii desfăşurate la Casa Albă, pe data de 30 
noiembrie 1993, preşedintele SUA, Bill Clinton, a promulgat „Legea 
Brady”, care sporeşte controlul autorităţilor în domeniul posesiei de 
arme de foc individuale. A intrat în vigoare la 28 februarie 1994.

    V.G.

Expoziţii

- Muzeul de Artă Vizuală - 
Expoziţie Victor Ceban (pictură 
şi desen).

- Sala „Nicolae Mantu” a 
Galeriilor de Artă - Expoziţia 
de pictură „Drumuri neuitate”, a 
plasticienei Maria Secobeanu.

- Muzeul Istoriei, Culturii 
şi Spiritualităţii Creştine - 
Expoziţia „În prag de sărbătoa-
re”, a etnografului Paul Buţa.

- Spaţiul Cultural „Nicolae 
Mantu”, Facultatea de 
Inginerie, corp D, parter - 
Expoziţia de pictură şi icoane pe 
lemn „Reverberaţii cromatice”, 
a plasticienilor Cornelia Jipa şi 
Marian Şerban.

- Muzeul de Istorie „Paul 
Păltănea” (str. Domnească nr. 
25) - Program normal pe 30 
noiembrie, 1 şi 2 decembrie, 
Expoziţii: „Arta ţesutului la ro-
mâni. Covoare şi prosoape de 
patrimoniu”.  Muzeul „Casa Cuza 
Vodă” (str. Al. I. Cuza nr. 80) - 
Exponatul lunii: „Tezaurul de 
monede dacice de tip inoteşti”. 
Muzeul „Casa Colecţiilor” (str. 
Eroilor nr. 64 - fosta Farmacie 
Ţinc) - expoziţii: „Ambient in-
terior gălăţean - sfârşitul seco-
lului al XIX-lea - începutul se-
colului XX”, „Restituiri Makşay”, 
„Smaranda Brăescu - Regina ae-
rului”, „Filatelia românească între 
modernitate şi contemporane-

itate”. Casa „Hortensia Papadat 
Bengescu” (comuna Iveşti) 
- expoziţia „Personalităţi iveş-
tene”. Casa Rurală „Ion Avram 
Dunăreanu” (comuna Suhurlui) 
- expoziţia „Ambient tradiţional 
românesc”.

- Complexul Muzeal de 
Ştiinţe ale Naturii „Răsvan 
Angheluţă” - Program normal 
30 noiembrie, 1 şi 2 decembrie, 
Exponatul lunii: „Coarne de bi-
zon de stepă”, Expoziţia „Feeria 
cristalelor”, Expoziţia „Flori la 
malul Dunării”, Expoziţia „Lumea 
insectelor”, Expoziţia de fluturi 
vii, Expoziţia „Albinele şi noi”, 
expoziţiile: „Dunărea, Dobrogea, 
Delta”, „Africa”, „Vestitorii pri-
măverii”. Grădina Botanică şi 
Acvariul pot fi vizitate între orele 
10,00 - 18,00 (miercuri - dumini-
că), iar Observatorul Astronomic 
este deschis între orele 19,00 - 
22,00 (marţi - sâmbătă). Grădina 
Zoologică de la Gârboavele poa-
te fi vizitată de miercuri până du-
minică, între orele 10,00 şi 18,00.

Biblioteci

Biblioteca „V. A Urechia” - 
închisă în perioada 30 noiembrie 
- 3 decembrie.

Biblioteca Franceză - închisă 
în perioada 30 noiembrie - 5 de-
cembrie.

Iasmina Stoianovici

007: Partea lui de consolare
(acţiune, SUA-Anglia, 2008), PRO TV, ora 20:30

Cu: Daniel Craig, Olga Kurylenko
Titlu original: Quantum of Solace

Încă un film cu James Bond, ajuns la minunatul număr 22 (all-ti-
me). De data aceasta, eroul (tot Daniel Craig) îşi continuă aventurile 
şi dilemele începute în „Casino Royale”. Acum încearcă să îşi vindece 
sufletul după pierderea frumoasei Vesper, prima Bond Girl (conform 
scenariului din „Casino Royale”).

Jocurile Foamei: Revolta 
(acţiune-aventură, SUA, 2015), Digi Film, ora 20:00

Cu: Jennifer Lawrence, Josh Hutcherson
Titlu original: The Hunger Games: Mockingjay - Part 2

În capitolul final al celebrei serii Jocurile Foamei, Katniss Everdeen 
(Jennifer Lawrence) se pregăteşte de confruntarea directă cu preşe-
dintele Snow (Donald Sutherland). Districtul 13 dă semnalul revoltei. 
Oamenii se strâng şi o urmează pentru înfruntarea supremă.

PRO TV

Ar
hi

va
 „V

L
“



Telefoane Utile

www.viata‑libera.ro

Vi
aþ

a 
ca

le
id

os
co

p
[Magazin

Miercuri, 30 Noiembrie 2016

11
viaţa liberă

Copierea oricãror elemente grafice ale acestei publicaţii va fi sancţionatã prin lege

Dispecerat Urgenţe	 112

Ambulanţă non‑stop 
(VITAL MED)	 0236/462222

Inspectoratul pentru Situaţii de 
Urgenţă (ISU)	 0236/460441

Centrala Inspectoratului Judeţean 
de Poliţie	 	
	 0236/407000

Poliţia Transporturi	 	
	 0236/418460

Secţia 1 de Poliţie	 0236/419966

Secţia 2 de Poliţie	 0236/460854

Secţia 3 de Poliţie	 0236/413400

Secţia 4 de Poliţie	 0236/468490

Secţia 5 de Poliţie	 0236/416945

Serviciul Teritorial al Poliţiei 
de Frontieră Galaţi	 0236/491066

Centrul de prevenire şi consiliere 
antidrog	 0236/461800

Jandarmi	 0236/334152

Poliţia Locală	 0236/314000

Prefectură	 0236/462739 
	 0236/460330

Consiliul Judeţului	 0236/411099

Primărie	 0236/307775

Garda de Mediu	 0236/311333 
	 0236/413170

S.C. ECOSAL PREST S.A. 
	 0236/312282 - secţia menaj

Informaţii CFR	 0236/460643

Rezervare bilete tren 
	 0236/496000

Comisariatul Judeţean pentru 
Protecţia Consumatorului 
	 0236/413929

Starea Civilă	 0236/307747

Deranjamente ‑  intervenţii:
CALORGAL: 
	 dispecerat - 0236/311018 
	 0236/473100/120 
	 relaţii cu publicul ‑ 0236/473151

APĂ CANAL: 
	 dispecerat ‑ 0236/463294 
	 0236/473380

DISTRIGAZ SUD (Sucursala Galaţi)	
021/9281 

ELECTRICA (Galaţi)	 929 
	(număr unic cu apel gratuit pentru toţi clienţii 

indiferent de zona de reşedinţă)

Spitale
De Urgenţă	 0236/301111 
	 0236/301112

Psihiatrie	 0236/479401

Boli Infecţioase	 0236/334022 
	 0236/334032

De Copii	 0236/469849 
	 0236/469100

Militar	 0236/423983

TBC	 0236/460712 
	 0236/460713

Spitalul CFR	 0236/475678 
	 0236/475768 
	 fax 0236/411613

Maternitatea Municipală 	 	
	 0236/413131 
	 0236/412301

Farmacii non‑stop:
Hygeia (vizavi de Spitalul Judeţean) 
	 0236/473013

[ DEPARTAMENT CALCULATOARE / Camelia LUPU,  Adrian BARBU [ DTP / Constantin Popa, Andra AMĂLINEI,  Lili CRÃCIUN, Tiberiana PRISACARIU 
[ Corectură / Elena Arghir,   Ramona COTÂRLEŢ, Dana Axente, Persida Vanda ONEA [ Mica Publicitate / Dorina AXENTE, Ana-Maria BARBU 

Pãnuţ HAGHIAC, Nicuşor CRÃCIUN,  Vasile STAVĂR, Cristian  CRIŞAN, Cristian DIMITRIU, Dorin ROŞU, Ionel Axente,  Daniel Enache
Unica tipografie din zona Galaţi ‑ Vrancea ‑ Brãila, care tipãreşte un ziar cotidian, la calitate de nivel naţional! 0236/413111

auditat de 
Biroul Român

de Audit 
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ORIZONTAL: 1) Procese ale 
muncitorilor ştiute de toată lu-
mea. 2) Un cuvânt care se defi-
neşte cu greutate – Extrem de 
slab la muzică. 3) Scandal…în 
familie – Face un drum mai lung. 
4) Formula mişcării oscilatorii – 
Armată…înaintând în valuri. 5) 
Cu asta nu-i de trăit – Poftim…
la cină! 6) Nume de domn la tur-
ci. 7) A tăia ţelina – Comandant 
de grupă…cu vechime. 8) A nu 
se ţine de treabă după program 
– Indice de inferioritate (var.). 9) 
O frumuseţe de cavaler. 10) Asta 
nu are nici o logică. 

VERTICAL: 1) A vinde go-

goşi -  Agitat de la început! 2) 
Cunoscut ca un popă tuns – Dus 
cu zăhărelul. 3) Înţelegere la 
două capete. 4) Trage direct din 
sticlă – Înfoiat…când vine vorba 
de pământ. 5) Frumoasele nopţii 
ce iau minţile…se zice – Nu se în-
torc niciodată…la timp. 6) Cepe 
tăiate! – Dau atacul cu turele (sg.)  
- Tolomac la cap! 7) Maior…fără 
cap! – Arta grafică. 8) Ecoul unei 
curse de cai. 9) A veni cu ceva 
nou la treabă – Greu de dus. 10) 
Fluture de apă – Femei ce ne 
sunt aproape.

Mihai Gherasim

Domino
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România Sud‑Est 30 noiembrieMeteo

Bucureşti
-3o/3o

Litoral
-2o/2o

Brăila
19o/32o

Galaţi
-4o/0o

Braşov
-7o/-2o

Soarele 
 răsare: 7:27 am
 apune: 4:26 pm

Sudoku 5 9
1 9 5 8
3 8 7 6

4 3
1 7 8 5 4

7 1
9 4 2 7
8 2 7 4

2 3

7 4 2
3 1 9 8
8 6 3
4 1 7

6 9 1
8 5 3
2 1 5

4 9 6 7
1 6 8

Soluţiile jocurilor apărute în ziarul de ieri: 

ORIZONTAL: 
PACALITORI, OBERI, 
AVAL, LILIPUTANI, 
IL, NARATIE, GACI, 
SIIT, R, ISCA, OAC, 
ATU, IRAN, L, 
FARAMITURA, IRUPE, 
EROI, INCENDIERE.

ORIZONTAL: 
S, B, S, PACALIT, 
COTITA, R, PACATOS, 
PASI, OTE, A, PENTRU, 
AR, DIN, CIRESE, TIPA, 
AMA, ZONA, R, ONA, 
A, INALTAT, ARC, STEI, 
E, ERA, ETICI.

SUDOKUBANCURIPĂSĂRI ... DE CURTE 

6 4 3 5 9 8 1 2 7
8 7 5 1 2 4 3 9 6
9 1 2 6 7 3 8 4 5
3 9 4 7 5 2 6 1 8
5 6 8 3 4 1 9 7 2
7 2 1 9 8 6 5 3 4
2 3 6 8 1 7 4 5 9
4 8 9 2 3 5 7 6 1
1 5 7 4 6 9 2 8 3

8 6 9 1 2 4 3 7 5
4 2 3 7 5 9 6 8 1
5 7 1 8 6 3 2 9 4
3 9 2 5 1 6 7 4 8
1 4 8 9 3 7 5 2 6
6 5 7 2 4 8 9 1 3
9 8 6 4 7 5 1 3 2
7 1 5 3 8 2 4 6 9
2 3 4 6 9 1 8 5 7

„Omul” de 
pe stradă

Papucei de 
casă

...

...

Supus 
probelor

Oprire din 
acţiune

Un loc cu 
verdeaţă

Adevăr 
evident

Don Juan

Aflaţi în 
deplasare
Negru în 

zbor

Mândrie de 
cocoş

A da în 
clocot

Rămas de 
la freză
Ghimpe

Rândul de 
la noi
Ceai!

Ceai!
E o apucată

Acar în gară!
Specific 

autorului

Ţin la 
băutură
Regele 

literaturii

Panait 
Costea
A face 

autostopul

Urcată în 
şură!

Se opune 
fluxului

Strânsă 
ghem
Unse!

Etaj în bloc
...

Odată!
Oştile 

române

numere impare

Stă 
aiurea!

...

Dat cu 
aproximare

Maici la 
mănăstire!

Lovit cu 
vorba

Din nou
Statură 
de om

Matematicianul Constantin 
Climescu s-a născut la Bacău, 
pe 30 noiembrie 1844. A urmat 
cursurile Academiei Domneşti 
şi ale Facultăţii de Ştiinţe din 
Iaşi, apoi ale Şcolii Normale 
Superioare din Paris. În anul 1870 
şi-a luat licenţa în matematici şi 
în ştiinţe fizice, la Sorbona.

După ce a revenit în ţară 
a predat, în perioada 1871-
1909, Geometria analitică 
şi Trigonometria sferică la 
Facultatea de Ştiinţe din cadrul 
Universităţii din Iaşi [unde a fost 
decan 1880-1901; rector 1901-
1907]; între 1884-1901 şi profesor 
la Şcoala Normală Superioară din 
Iaşi. În anul 1909 s-a pensionat.

Constantin Climescu a fost 
membru fondator al revistei 
„Recreaţii ştiinţifice” (1883) şi 
membru în colegiul de redacţie 

al „Gazetei matematice”, unde a 
publicat articole de specialitate. 

A întocmit şi publicat manualele: 
„Algebră: Pentru licee şi candi-
daţi la bacalaureat”, „Curs de arit-
metică raţională: Pentru licee”, 
„Geometrie elementară: Pentru 
cursul secundar”, „Geometrie 
analitică” ş. a. S-a aplecat şi asu-
pra istoriografiei matematicii, 
studiind vechi manuscrise de 
matematică, ce dispuneau de o 
largă circulaţie în Moldova.

Ca o recunoaştere a meri-
telor sale didactice şi ştiinţifi-
ce, Constantin Climescu a fost 
ales, pe 31 martie 1892, mem-
bru corespondent al Academiei 
Române.

În anul 1921, Constantin 
Climescu a îndeplinit funcţia de 
primar al oraşului Iaşi.

S-a stins din viaţă la 6 august 
1926.

V.G.

Remember

Constantin Climescu  
(1844-1926)

În urmă cu 130 de ani

Un nou concept al 
Teatrului “Folies Bergere”

Teatrul “Folies Bergere” din 
Paris datează din anul 1869. 
Atunci se puneau în scenă ope-
re bufăe şi pantomime, care nu 
s-au bucurat de succes. În anii 
1870, când s-au pus în scenă vo-
deviluri, spectacole în care evo-
luau, alături de actori, acrobaţi, 
îmblânzitori de şerpi, elefanţi 
dresaţi, situaţia s-a schimbat.

În urmă cu 130 de ani, pe 30 
noiembrie 1886 a fost inaugurat 
la “Folies Bergere” un nou con-
cept de teatru, respectiv teatru 
de revistă şi music hall, sub în-
drumarea lui Edouard Marchand, 
director al teatrelor pariziene şi 
director artistic al respectivului 

teatru în a doua jumătate a se-
colului al XIX-lea. Teatrul “Folies 
Bergere” a introdus un spectacol 
de revistă elaborat, în care jucau 
femei în costume senzaţiona-
le, fapt ce a dus teatrul printre 
primele localuri de noapte din 
Paris. Femeile erau din ce în ce 
mai sumar îmbrăcate, pe măsură 
ce se apropia secolul al XX-lea, 
iar costumele şi decorurile au 
devenit din ce în ce mai scanda-
loase. Printre cei care şi-au făcut 
debutul la “Folies Bergere” s-au 
numărat Maurice Chevalier şi 
Josephine Baker.

V.G.

Cine să gătească 
momiţe?  
Un bărbat căruia 
îi lipseşte...

* Supă de ouţe. Cu mă-
nuşi roz bombon în mâini, 
Liviu Vârciu se dezlănţuise 
în bucătăria „Chefi la cuţi-
te”. Era fericit! Pentru prima 
dată gătea într-o bucătărie 
în care nu trebuia să şi doar-
mă, după cum se plângea că 
se întâmplă în garsoniera în 
care locuieşte. În timp ce mă-
celărea ceapa, a mărturisit că 
a gătit cândva pentru o fe-
meie o cină romantică, servi-
tă cu lumânări parfumate şi 
trandafiri, dar respectiva n-a 
apreciat gestul! Dar nu ne 
mai spune cum o cheamă, 
ca să n-o facă mai celebră 
decât e deja. Of, Doamne, 
de parcă nu ştim deja că 
despre Adelina Pestriţu vor-
bea. „Tocăniţă de cartofi cu 
momiţe! Cine să gătească 
momiţe decât un bărbat că-
ruia îi lipseşte?!”, a fost jude-
cata la rece a lui chef Florin 
Dumitrescu. Atenţie, chef 
Florin n-a zis „lipsesc”, ci „lip-
seşte”, deci fie era vorba de 
una dintre momiţe, fie era 
vorba de scopul existenţial 
al organelor cu pricina. Dar 
Vârciu s-a inflamat tot! „Nu 
toată lumea se încumetă să 
gătească fudulii de cocoş”, 
i-a găsit scuză chef. Convinşi 
că un asemenea preparat nu 
poate găti decât cineva în 
vârstă, au început presupu-
nerile: Catanga, Gabi Luncă, 
Nelu Ploieşteanu… iar Vârciu 
dădea în clocot. Asta până a 
dat ochii cu chefii. Care, prin 
vocea lui Florin Dumitrescu, 
au atacat problema direct: 
„Care-i mesajul: ai sau nu ai? 
Sau ai prea multe şi mai dai şi 
la alţii?”. „Dacă nici eu nu mai 
am fudulii! Mi le pot arăta în 
momentul ăsta” - „Ia, arată-
le, mă! Hai!” - „Cum ai zis, mă? 
Fără ouţe! Am! Totu-i pân’ la 
bărbăţie!”. Nu, de arătat n-a 
arătat nimic, că nu era nici 
ora 21 şi poate mai erau co-
pii pe la televizor. În fine, ves-
tea bună sau nu chiar este că 
Vârciu a primit două cuţite şi 
s-a calificat la Chefi la cuţi-
te, ediţia cu vedete. Deci va 
avea ce înfige în spatele lui 
chef Florin. Cât despre fu-
dulii, cred că Pestriţu e mai 
autorizată decât toţi să spu-
nă dacă are sau nu! Şi ca să 
vedeţi că se poate şi mai rău, 
am nimerit, câteva ore mai 
târziu, peste o ştire cu un 
individ cu bărbăţia retezată 
amputată dintr-o glumă! Cu 
drujba. Mânuită de un băr-
bat…

Cer 
predominant 

senin

Astăzi, cerul va fi predominant senin. Valoarea 
maximă a temperaturii va ajunge la 0 grade Celsius, 
iar pe timpul nopţii mercurul în termometre va co-
borî până la valoarea de -4 grade Celsius. Şansele 
de precipitaţii sunt de 10 la sută.

Vântul va sufla uşor, cu o viteză maximă de până 
la 15 kilometri pe oră. Presiunea atmosferică va os-
cila în jurul valorii de 771 mm coloană de mercur, 
iar umiditatea nu va depăşi valoarea de 62 la sută.

(informaţii preluate din surse online)

30 noiembrie 1993
Monumentul lui Avram Iancu din Cluj

30 noiembrie 1993 este data le care s-a dezvelit, în municipiul 
Cluj-Napoca, un monument dedicat lui Avram Iancu, realizat de că-
tre sculptorul Ilie Berindei. Statuia a fost amplasată în faţa Catedralei 
Ortodoxe, pe locul unui fost monument al eroilor sovietici.

    V.G.

Completaţi grilele 
astfel încât cifrele de 
la 1 la 9 să se regă-
sească o singură dată 
atât în ariile de câte 
9 căsuţe delimitate 
grafic în interiorul gri-
lelor, cât şi pe fiecare 
din rândurile şi coloa-
nele acestora.

Mihai Tufă

Gh. Gurău
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te pupă Dănuţ!
Dănuţ Lungu
danut@viata-libera.ro

[ Premierul nu-şi mai doreşte difuzarea interviului înregistrat 
la TVR. Normal, la cât de repede se mişcă lucrurile în agricultu-
ră, cine ştie cu ce ne-am mai trezi pe micul ecran? Stop. Dragii 
mei din public, vă rog, irigaţii ca la Surprize-surprize!

[ Aş emigra puţin în Ungaria, căci acolo se ridică salariile 
minime cu 25 la sută. Evident, mâine m-aş întoarce acasă, doar 
n-o să stau de Ziua Naţională prin vecini.

[ N-am început rubrica de astăzi cu rândurile la care ţin cel 
mai mult. Deputatul Viorel Blăjuţ, ieşean de origine, a demisio-
nat luni din Parlament pentru a nu beneficia de pensie specială. 
Pentru alde căutăm-nod-în-papură, aceasta era singura moda-
litate prin care domnul Blăjuţ nu se va împiedica prin casă de 
drepturile excepţionale. Aş putea dezvolta subiectul, mai ales că 
nu visam o asemenea pleaşcă în campania electorală:

1. Sărut mâna, boierule, că le dai o palmă direct cu cotul celor 
care bălesc în aşteptarea hiper-indemnizaţiei. Aş fi vrut să aleg 
verbul „a saliva”, dar în circumstanţa de faţă se dovedeşte a fi din 
cale-afară de catifelat.

2. Haterii de pe Internet s-au grăbit să răspândească dejecţii, 
şi anume că domnul Blăjuţ (merită domnit, iar de politicieni hulit) 
ar avea o situaţie materială impecabilă şi că, altă gogomănie, era 
disperat să puncteze la imagine. Fals, nene! Cei mai mulţi parla-
mentari şi-au tratat foamea de a doua zi, ba chiar s-au gândit şi 
la neamuri, însă gestul domnului Blăjuţ rămâne unicat. Te pupă 
(şi) Dănuţ, omule!

[ Între timp, Zmeul... A, scuze, încurcasem poveştile. Cei trei 
foşti miniştri români implicaţi în dosarul Microsoft 2, Adriana 
Ţicău, Dan Nica şi Alexandru Athanasiu, vor putea fi urmăriţi 
penal, şeful statului dându-le undă verde procurorilor DNA. Ce-
ar fi, nea Dane, să-ţi dai şi matale demisia de la Parlamentul 
European? Cum ar veni, să copiezi gestul domnului Blăjuţ... Şi 
n-ai mai avea de primit. Atât de mult. Doar acolo, cât să fie mar-
cat momentul. Ştii la ce mă refer.

Nişte ţări  
mai străine 

decât România
Doamna ieşeancă Maria M. Mătrăgună locuieşte în Galaţi, pe stra-

da lui Mihai Eminescu. Are vro douăzeci de ani de când s-a mutat 
definitiv în partea de Jos a Moldovei de Sus. S-a mutat singură...fiind-
că n-are pe nimeni! Soţul său a murit de inimă rea când a văzut cu 
câtă cruzime şi îngâmfare „patriotică” a fost asasinat cuplul Elena şi 
Nicolae Ceauşescu, iar copiii, Ioana şi Ion, au plecat în ţări mai străine 
decât România, să scape de batjocura aşa-zişilor patroni de mari şi 
mici magazine, adică de machiavelismul şi lichelismul unor analfabeţi 
cu fes, cu glugă şi cu creierul neted ca termopanul de la ceasul făcă-
torilor lor, care nu au ştiut să prăsească ceva mai bun. Ieşeanca s-a 
mutat în Galaţi pentru ca să fie cât mai aproape de statuia lui Mihai 
Eminescu din parcul lui Mihai Eminescu. Cică-i place mai mult statuia 
din oraşul nostru, cioplită de Frederic Storck. Şi, în fiecare seară, la 
ora şaptesprezece, fără nici o întârziere, fără nici o greşeală şi cu toată 
dragostea pentru Poetul care a spus „Eu nu cred nici în Iehova, nici în 
Buddha-Sakya-Munni,/ nici în viaţă, nici în moarte,/ nici în stingere, 
ca unii” şi care a iubit-o pe Veronica până în ziua de cincisprezece 
Iunie a anului una mie opt sute optzeci şi nouă. Maria M. Mătrăgună 
pleacă pe jos de pe strada Mihai Eminescu şi stă-n reculegere la sta-
tuia lui Mihai Eminescu din parcul lui Mihai Eminescu...şi scrie „de 
meserie, nu de alta”, cum zicea şi celebrul moldovean înmormântat în 
Bucureşti, în cimitirul lui Şerban Vodă Bellu. Iată ce pre/text am găsit 
aseară, lângă statuie, „uitat” intenţionat, probabil! „am ochi trimis la 
orizont/ s-aducă cer pe trup de lut.../ (dar ştiu că am de aşteptat).../ 
oare ce fel de început/ (de la nimic) prin mâna lui/ (către nimic) mă 
trece iar?/ o fi alt fel? n-o fi alt fel?/ darul...o fi acelaşi dar?/ mă tem 
(de n-o mai fi aşa)/ că nu-s în stare a primi/ ofranda: miezul unei 
nopţi/ de amăgire-n miez de zi.../ ori miezul unei zile lungi/ în miez 
de noapte, de ucis,/ prin somn, sub salcie, sub tei,/ sub cea-ndurare, 
sub cais,/ lângă atât ş-atât nimic/ şi lângă tot...tot totul cest/ necunos-
cut şi criminal,/ mag iezuit, şi palimpsest!.../ şi dacă darul cel va fi/ 
cum a mai fost (banal, aşa)/ mă-ntreb întruna şi mă mir:/ sigur că nu? 
sigur că da!/...sigur că da, cade pe front/ (clipă de clipă) ochiul meu/ 
trimis de marele nimic/ să-(n)cânte-(n) struna unui zeu/ ascuns în 
tei, sub tei, ascuns/ cu tot cu dar, atunci, aici,/ un dar la fel (alt fel)...
dar stins/ în noaptea unui licurici!”...Nu? Sigur că da!…Păi, doamnă 
Marie M. Mătrăgună, vă rog să veniţi la Redacţia ziarului Viaţa Liberă, 
să vă spun că sunteţi nemaipomenită şi că, într-adevăr...copiii dum-
neavoastră şi ai mei şi ai noştri sunt plecaţi în nişte ţări mai străine 
decât România!

Atenţie, şoferi
Ce străzi sunt 
în reparaţii 
săptămâna 
aceasta

Serviciul public Ecosal 
continuă şi săptămâna 
aceasta programul de re-
abilitare şi modernizare a 
străzilor din Galaţi. Astfel, 
până vineri, 2 decembrie, 
vor continua reparaţiile 
prin frezare şi plombare 
pe DN25 de la Tirighina 
spre borcan (ieşirea din 
Galaţi, ambele sensuri), 
dar şi pe strada Moruzzi, 
acolo unde vor fi efectu-
ate lucrări la suprafaţa ca-
rosabilă. Reparaţii la străzi 
vor mai fi efectuate şi în 
zona blocului PS9, de pe 
strada Cloşca. 

În ceea ce priveşte 
accidentele de teren, 
Serviciul public Ecosal 
va interveni în zona blo-
cului PS11B, de pe strada 
Cloşca şi în zona blocului 
K10, din cartierul Micro 
39. Vor continua şi lu-
crările la trotuarele de 
pe strada Brăilei, între 
spitalul Judeţean şi bd-
ul Dunărea, din cartierul 
Micro 19, dar şi pe strada 
Gării nr.8.

Text şi foto:
Florin Răvdan

Galaţiul -  
cele mai multe premii! 
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Ion Zimbru
redactie@viata-libera.ro
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Notă de plată (prolegomene în cheia sol)

    Dacă nu-mi spui, nu mă gândesc să te oblig
    nici să mă ierţi cu lumânare şi covrig,
    nici să te rog nu îndrăznesc
    din paradisul pământesc
    să-mi dai otravă sau nectar...nimic...nimic!
     

    Şi, dacă spui, nu mă gândesc să nu aud
    cât alb durează-n miază/nord şi miază/sud,
    câte iubiri, câte candori
    se pierd cu zile printre mori
    de vânt, de gheaţă, de tot ce-i (ne)cunoscut!

     

    Dacă se-ntâmplă chiar aşa, din când în când,
    să-(ţi) cadă cerul amăgirii pe pământ,
    te rog să vrei şi să (mă) strigi,
    să vin de tot, acum şi-aici,
    unde nici nimeni, nici nimic nu stă la rând!
     

    Am să-ţi spun tot, cu toată slava şi cu har:
    acolo-i sfânt, acolo-i drept, acolo-i clar...
    e-aşa de clar şi-aşa de drept
    cum cel cu mâinile pe piept,
    plătindu-şi dreptul scump la veci şi la zadar! 

Părintele şi 
preotul Cristian 
Pomohaci vine, pe 1 
Decembrie, la Lieşti, 
unde primarul Iulian 
Boţ, împreună cu 
echipa managerială, 
le-a pregătit oame-
nilor un spectacol 
la care va lua parte 
şi ansamblul local 
„Cununiţa satului”. 

Gabriel Kolbay

De 1 Decembrie

Cristian Pomohaci 
cântă la Lieşti

Ion Zimbru
redactie@viata-libera.ro

pe săptămână!

Nume:_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _
Prenume:_ _ _ _ _ _ _ _ _ _
Ocupaţie:_ _ _ _ _ _ _ _ _ _
Adresă______________
___________________
___________________
Telefon:_____________
BI/CI:_______________ 

Premiile se revendică 
până la data
următoarei  extrageri.

Nr. 48 Miercuri

Talon  valabil pe perioada 
28 noiembrie -  

3 decembrie 2016

48

28 nov. - 3 dec. 2016

Sâmbătă, 26 noiembrie, în 
Club Fratelli, tradiţionalul Festival 
Naţional de Modă Extravagance 
a atribuit Marele Premiu Casei 
de Cultură a Studenţilor Galaţi, 
iar premiile întâi pentru cea mai 
bună colecţie, cel mai bun mo-
del, pentru coafură, tot la Galaţi, 
unde au rămas cele mai multe 

premii, cel pentru cel mai bun 
machiaj fiind câştigat de clujeni. 

Organizat de Casa de Cultură 
a Studenţilor din Galaţi (CCSG), 
în parteneriat cu Julianne 
Boutique, Sisters’ Salon, Student 
Tv, Liga Studenţilor din Galaţi şi 
Universitatea „Dunărea de Jos”, 
festivalul, finanţat de Ministerul 
Tineretului şi Sportului, a adus 
în întrecere tineri designeri, hair 
stylişti, make-up artişti şi trupe 
studenţeşti din ţară.

Participanţii s-au pregătit încă 
de la 10,00 dimineaţa şi până la  
ora 21,00. „Au muncit ca roboţe-
ii! Le mulţumim sincer! Mulţi au 
venit de departe, cei de la Cluj, 
de exemplu, au sosit la ora două 
noaptea, iar dimineaţă erau deja 
pe scenă, pregătindu-se”, ne-a 
mărturisit la sfârşit Mioara Lovin, 

referent cultural în cadrul CCSG.  
Seara, clubul a fost plin. Au fost 
admirate superbele colecţii ves-
timentare, coafuri de artă şi ma-
chiaje. Premiile de la sponsori, 
produse cosmetice profesionale 
(se putea altfel, cu specialişti în 
domeniu?) de circa 400 lei fieca-
re. 

Iată şi lista câştigători-
lor: cea mai bună colecţie  - 
Locul I - Ioana David - Colecţia 
„ORIGAMER”, CCSG, Locul II   - 
Iulia Sasu - Colecţia „Capsula - 
Latte Machiato” ,CCS Cluj, Locul 
III - Annamaria Mathe - Colecţia 
„Atitudine”, CCS Târgu Mureş;  
cea mai bună  coafură - Locul 
I - Andreea Chiriac, CCSG, Locul 
II   - Arabela Jugănaru, idem. 
Locul III - Adrian Coleşniuc, Casa 
de Cultură a Studentilor Braşov; 

cel mai bun machiaj - Locul I - 
Katinka Vecsi, CCS Cluj, Locul II 
- Roxana Dobre, CCSG, Locul III - 
Alina Drăgan, idem; cel mai bun 
model - Locul I - Natalia Babalici, 
CCSG, Locul II  - Ariana Haţegan, 
CCS Cluj, Locul III - Cogălniceanu 
Dana, CCS Iaşi.

Juriul a fost format din:  hair-
stylist Cristina Chiriac, desig-
ner Iuliana Şerbencu, Irina 
Naumova   Maftei – coregraful 
primei trupe studenteşti de 
modă afiliată Casei de Cultura a 
Studenţilor Galaţi,   Oana Coadă 
– consultant Wella Professionals 
şi  Alexandru Rădulescu - make-
up artist, preşedintele juriului.

Victor Cilincă
Foto: Dan Ciprian Neculai 

Festivalul Extravagance - concurs naţional de frumuseţe studenţească

A XXIII-a ediţie a Balului 
Bobocilor al Şcolii Sanitare 
Postliceale „Carol Davila” din 
Galaţi a avut loc joi seara pe sce-
na Casei de Cultură a Sindicatelor, 
unde tinerii prezenţi în sală au 
avut parte de mult ritm. I-am vă-
zut uneori chiar dansând din fo-
tolii, ca şi pe unul dintre cei mai 
populari profesori ai şcolii, care 

îl înlocuieşte în fiecare decem-
brie pe Moş Crăciun în serbarea 
şcolii. 

Miss „Carol Davila” a fost alea-
să în acest an (de către un juriu 
alcătuit din profesori ai şcolii, 
de la Liceul de Artă, oameni din 
presă şi din rândul elevilor) eleva 
Georgiana Cioroi, de la Medicină 
Generală, anul I. Are 19 ani, e din 

zodia Leu, este „fire sociabilă, me-
reu cu zâmbetul pe buze”, foarte 
activă şi în timpul liber, şi-a ales 
drept motto: „Orice lucru trebuie 
trăit la intensitate maximă.”

Mister „Davila” 2016 este 
Ştefan Onişor, tot de 19 ani, un 
Rac „cu fire timidă şi sinceră”, în-
curajat de mottoul: „Zâmbeşte 
chiar şi atunci când eşti trist!”. E 
în anul I la Medicină Generală. 
Multe alte premii au fost în joc, 
generos asigurate, privind con-
sistenţa lor, de numeroşi spon-
sori. Printre participanţi, l-am vă-
zut şi la această ediţie pe… Mihai 
Eminescu! Adică… Eminescu 
Mihai, de 22 de ani, un Vărsător 
„sincer şi nobil”. Iubitor de pescu-
it, el a fost titularul din anul trecut 
al locului râvnit de Mister Boboc. 
În deschidere, doar un scurt dis-
curs, cerut de public: managerul 
şcolii, Nicoleta Leibovici, a avut 
numai cuvinte de mulţumire 
pentru toţi elevii şi profesorii 

care au muncit la eveniment, ne-
uitându-i nici pe cei doi oameni 
de bază: nea Ion, paznicul, şi în-
grijitoarea şcolii, tanti Veta.

Prezentatori fără greşeală şi 
simpatici, elevii şcolii  Manuela 
Dobrea şi Cristian Avădanei.

Probele – ţinuta de zi, pro-
ba de dans, ţinuta de asistent 
medical, una mai haioasă de-
cât alta, concurs cu întrebări de 
cultură generală, prezentarea 
ţinutei de seară - au alternat plă-
cut cu programul artistic: Sorina 
Caranfil, elevă  a Liceului de Artă 
“Dimitrie Cuclin”, Laura Teodor, 
eleva Colegiului Naţional «Mihail 
Kogălniceanu» şi foarte cunos-
cuta interpretă Minodora Dediş, 
care ne face surpriza apărând 
şi în calitate de elevă, în anul I 
la Medicină Generală, la «Carol 
Davila ».

  Victor Cilincă
  Foto: Sorin Pană

Distracţie în voie

23 de generaţii de boboci  
la Şcoala „Carol Davila”

Din colecţia “CELE mai frumoase poezii rămase tablou”
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